
Vážení přátelé a občané našeho města,
léto je v plném proudu a mnohdy 

i s počasím jak od Středozemního moře. 
Je jedno, zda trávíme čas u moře, na kole 
v jižních Čechách, anebo na pláži v Libo-
chovicích s večerem stráveným například 
při sledování vybraného filmu v nově 
otevřeném letním kině na fotbalovém 
hřišti.

Léto by mělo být v prvé řadě časem 
alespoň krátkého odpočinku, při kterém 
zapomeneme na všední denní starosti 
a věnujeme se nejenom sobě, ale také 
rodině. Navštěvujeme nám příjemná nebo 
zajímavá místa a nejednou dospějeme 
k poznání, jak je naše země krásná a rů-
znorodá a skýtá stále mnoho míst, která 
jsou našemu zraku skrytá.

Cestování ale také otevírá lidem oči. 
Je snad i lidskou přirozeností porovnávat 
kulturu národů, přejímat zvyky anebo 
srovnávat vzhled lidí a měst. Na paškál se 
tak dostává nejenom kulinářské „skvos-
ty“ té dané lokality, popřípadě země, ale 
také plusy, a samozřejmě také mínusy 
navštívených míst. A musím říci, že při 
pohledu na intravilán a mobiliář mnou 
navštívených měst se i Libochovice zlep-
šují. Bylo by samozřejmě bláhové si 
myslet, že není možné naše město někam 
posunout, opak je samozřejmě pravdou. 
Stále zde je prostor ke zlepšování vzhledu 
i fungování města. 

Libochovice, a asi nejsou jedinou 
takovouto obcí, mají zvláštní vlastnost. 
Vše, co se řekne šeptem, se tak či onak 
stejně dostane do éteru. Proč s tím vůbec 
začínám? Když vedení města neinvestuje, 
je osočováno z toho, že se nedostatečně 
stará o město a vůbec nikam ho nepo-
souvá. Na druhou stranu, když se vedení 
města – na základě důkladného (externího 
a odborného) zhodnocení finančního po-
tenciálu města a jeho finančních možnos-
tí, a zejména zhodnocení rizik z investic 
pro město plynoucích – rozhodne pro 
investice, které pravda jsou finančně 
náročnější, ale přesto přinesou městu 
užitek a město nezadlužují, jsou slyšet pro 
změnu lidé považující tento krok za 
nehospodárný a považují za bezpečnější 
ponechání finančních rezerv velkého 
objemu na spořících účtech. Na těch 

Přeji vám hezké (a snad nikoliv 
extrémně tropické) srpnové dny a pří-
jemné počtení.

Na nedávno skončené dovolené jsem 
si na vývěsní desce obce Stříbřec nemohl 
nevšimnout dopisu pana starosty. Začínal 
nadpisem „Drby, klepy a pomluvy“. Je to 
dnes velký boj pro celou společnost ne-
ustále vyvracet něco, co se ohýbá, upra-
vuje anebo se dokonce lživě interpretuje. 
Pan starosta končil slovy, že všem je 
obecní úřad otevřen a ať neváhají „zasko-
čit a zeptat se“. Ač pana starostu osobně 
neznám, myslím si, že bychom si v mno-
hém rozuměli. Protože to zásadní, být 
otevřený vůči vám, občanům, nám je 
evidentně společné. Ano, někdy se to 
nepovede a trápí nás to více, než si 
myslíte, protože zavčas informovat je, 
více než kdy jindy, důležité. 

názorům, které tzv. „vaří“ z vody a říkají, 
že finance rozhazujeme. Můžeme se bavit 
o tom, zda nebylo vhodnější investovat do 
jiné ulice, do jiného chodníku. Ale pokud 
řešíme otázku, zda investovat (i v této 
době), anebo zůstat při zemi, jsem jedno-
značně pro investování. 

Mgr. Miroslav Zůna, starosta města

znehodnotí, protože je prostě veliká. 
Další věc, která je z hlediska této pro-
blematiky důležitá a je potřeba ji položit 
na druhou stranu misek, je ve staveb-
nictví, na které doléhá stále situace 
s nedostatkem rozličných materiálů, je 
ovlivňováno zvyšujícími se cenami po-
honných hmot a stejně jako jiné odvětví 
„trpí“ zvyšujícími se nároky na mzdové 
prostředky. To jen ve zkratce, co vše je 
potřeba porovnat, abychom mohli říci, 
zda je současné investování jen mrháním 
veřejných prostředků, anebo nutností 
a dobrým krokem, jak zhodnotit naspoř-
ené finance obce, za které je nutno zas 
a znovu poděkovat minulému vedení 
města. Není lež, pokud řekneme, že co se 
nepostaví dnes, bude nás zítra stát mno-
hem více. A za tím si vedení města stojí. 

Omlouvám se za poslední odstavec. 
Je ale mou povinností se ohradit proti 
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Mgr. M. Zůna

účtech, které garan-
tují max. 4 procentní 
úrok. Bohužel je to 
názor, který ukazuje 
jen jednu stranu min-
ce. Nebere v potaz 
situaci kolem inflace, 
která finance „bez-
pečně“ uložené na 
účtech tak jako tak 

22. června proběhla pouť v Domově důchodců Libochovice. Více se dočtete na str. 5.
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Z celého srdce chceme poděkovat 
občanům bydlícím v panelákových 
domech v ul. Revoluční za „odstavení“ 
svých vozidel. Dle plánu bylo nutné 
provést sečení trávy v zadním traktu ulice. 
Místa byla označena dopravními značka-
mi s datem úklidu 22. 6. 2022. Značky 
byly umístěny již po několikáté týden 
předem, aby si jich mohli občané 
všimnout. Jaký byl výsledek? Žádný!! 
Nikoho to nezajímalo, auta stála jedno 
vedle druhého. Tak nám nezbývalo nic 
jiného, než odjet. Zřejmě si nikdo ne-
uvědomuje, co nadělá vymrštěný kamí-
nek s okny nebo kapotou auta. Je nám to 
líto, ale tento prostor zůstane zatím ne-
posekaný. Samozřejmě, že zde opět 
umístíme DZ, ale tentokrát bude neod-
stavená vozidla řešit městská policie. Je 
paradoxem, že zde bydlí řada občanů, 
kterým se pořád něco nelíbí, kritizují, 
pomlouvají, ale když mají pomoci a u-
možnit provedení úklidu, tak je to ne-
zajímá. Ještě jednou velké DÍKY!

Zůna Václav, údržba města

Stromem výstavy byla vyhlášena 
borovice blatka (Pinus uncinata) pě-
stitelky Vladimíry Komůrkové, které 
tímto gratulujeme a uvedený vítězný 
strom bude zveřejněn na plakátu 34. letní 
výstavy bonsají v roce 2023, na kterou se 
všichni těšíme.     Petr Ondrák

dlouholetého prezidenta Karla Chramos-
tu a prezidenta Ing. Bronislava Černého, 
kteří naše řady náhle opustili. 

jste mohli zahlédnout autora odborných 
knih o bonsajích pana Petra Herynka.

Dále naši výstavu navštívili členové 
bonsajových klubů z celé republiky (např. 
Prahy, Jihlavy a Třince), aby zároveň 
zavzpomínali na naše dva členy, a to 
zakladatele Bonsai klubu Libochovice a 

Všechna přesná znění usnesení máte 
k dispozici na stránkách města Libocho-
vice www.libochovice.cz – úřední deska.

V uplynulém období se konala rada 
města č. 104 až 105 a zastupitelstvo města 
č. 22. Přinášíme vám výběr z přijatých 
usnesení ze zasedání. 

Rada města schválila Dohodu o 
stanovení doby prodlení s dokončením 
díla a o úhradě smluvní pokuty za 
prodlení s firmou EKOSTAVBY Louny 
s.r.o., ve výši 589.120,75 Kč. 

Byl vysloven souhlas se stavbou 
„Polyfunkční objekt, Revoluční 828, 
Libochovice“, za podmínky likvidace 
dešťových vod ze střech i zpevněných 
ploch na vlastním pozemku, bez napojení 
do jednotné kanalizace města.

Rada města jako majitel pozemku 

Byly schváleny tyto dotace na 
projekty pro rok 2022:
! spolku Svaz tělesně postižených v Čes-
ké republice z. s. místní organizace 
Libochovice, IČ: 75003619, nám. 
5.května 48, 411 17 Libochovice, ve výši 
61.490 Kč;

! naopak nebyla schválena dotace spolku 
Tenisový klub Libochovice na oplocení 
tenisových kurtů a rekonstrukci terasy, 
neboť se jedná o majetek města, který 
nelze opravit z dotace, ale musí to udělat 
vlastník, přičemž s provedením oprav se 
počítá v letošním roce. 

Nebyl schválen záměr prodeje části 
p. č. 698/1 (ostatní plochy, ostatní komu-
nikace) v k. ú. Poplze o výměře cca 40 m² 
podle zákresu v žádosti.

Mgr. Petr Panaš

Zastupitelstvo stanovuje počet členů 
zastupitelstva na volební období 2022 – 
2026 ve stejném počtu jako doposud, tedy 
15 členů.

předcházejících účetních období.

! pobočnému spolku Tělocvičná jednota 
Sokol Libochovice, IČ: 40229564, 
Tyršova 338, 411 17 Libochovice, ve výši 
80.000 Kč;

! hlavní činnost:  13.121.062,48 Kč
! hospodářská činnost: 169.315,61 Kč
! příjmy po konsolidaci ve výši 
74.639.899,07 Kč

Byla schválena účetní závěrka města 
Libochovice za rok 2021 sestavená k 31. 
12. 2021.

souhlasí s provedením výsadby zeleně 
a souvisejících prací, spočívajících ve 
výsadbě cibulovin v travnatém pásu na 
části pozemku Libochovice (projekt 
"Okrasné práce – Dvouletky“).

V souladu se zákonem o obcích složil 
slib zastupitele Ing. Václav Zeman. Nový 
zastupitel nastoupil za zemřelého Ing. 
Jaroslava Beneše. 

výsledek hospodaření města Libochovice 
za rok 2021:

-10.295.454,87 Kč

! výdaje po konsolidaci ve výši 
84.935.353,94 Kč
! saldo příjmů a výdajů ve výši 

! převedení výsledku hospodaření za 
rok 2021 v celkové výši 13.290.378,09 
Kč na účet 432 - Výsledek hospodaření 

INFORMACE Z RADNICE

104. rada města 20.6.2022

105. rada města 27.6.2022

srpen 2022 srpen 2022Libochovické noviny Libochovické noviny

22. zastupitelstvo 20.6.2022

Setkání spolužáků

Po dvou letech se opět v hojném počtu a srdečné atmosféře sešli spolužáci základní školy v Libochovicích. Přeji všem hlavně zdraví 
a společně se těšíme na příští setkání.                                                                                                                     Mgr. Hana Emingerová

PRODEJ  SLEPIČEK
Drůbež Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá, Dominant ve všech

barvách, Green Shell - typu Araukana a Dark Shell - typu Maranska. 
Stáří 16 - 20 týdnů. Cena 220 - 269,- Kč/ks. 

Prodej se uskuteční: 24. 8. 2022 
Libochovice - u vlak. nádraží - město - 15.00  hod.

Při prodeji slepiček - výkup králičích kožek - cena dle poptávky.
Případné bližší informace: Po - Pá  9.00 - 16.00 hodin,

tel. 601 576 270, 728 605 840, www.drubezcervenyhradek.cz  

Poděkování občanům

Foto: V: Zůna

33. letní výstava bonsají a suiseki 
v prostorách státního zámku v Libocho-
vicích je minulostí. Návštěvníci mohli 
vidět krásné siuseki a okolo 100 bonsají 
různých druhů a tvarů a to nejen z řad 
členů bonsai klubu Libochovice, ale také 
úspěšných pěstitelů ze severních Čech, 
jako jsou Libor Slatinka, otec a syn 
Špakové, Karel Müller, Zdeněk Veselý 
a Zdeněk Petráček. 

Ukázku tvarování předvedli Václav 
Novák a Vladimír Došek. Návštěvníci si 
mohli zakoupit samotné bonsaje a po-
třebné nářadí k pěstování bonsají. Ti, kteří 
měli štěstí, odnesli si jednu z cen z naší 
bohaté tomboly, ale nakonec nikdo ne-
odešel s prázdnou. 

Hlavním hostem výstavy, byl celo-
světově uznávaný pěstitel Bogdan 
Pociask z Polska, který návštěvníkům 
vysvětlil teorii pěstování, techniku střihu 
a provedl návštěvníky komentovanou 
prohlídkou. 

Jsme rádi, že naše 33. letní výstava 
bonsají oslovila budoucí pěstitele, kteří 
chtějí posílit naše řady. Mezi návštěvníky 

Horké letní počasí si návštěvníci 
zpříjemnili u našeho stánku s občer-
stvením. 

Výstava bonsají opět ozdobila nádvoří zámku
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bohaté tomboly, ale nakonec nikdo ne-
odešel s prázdnou. 

Hlavním hostem výstavy, byl celo-
světově uznávaný pěstitel Bogdan 
Pociask z Polska, který návštěvníkům 
vysvětlil teorii pěstování, techniku střihu 
a provedl návštěvníky komentovanou 
prohlídkou. 

Jsme rádi, že naše 33. letní výstava 
bonsají oslovila budoucí pěstitele, kteří 
chtějí posílit naše řady. Mezi návštěvníky 

Horké letní počasí si návštěvníci 
zpříjemnili u našeho stánku s občer-
stvením. 

Výstava bonsají opět ozdobila nádvoří zámku
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jiné žánry – míním třeba vystoupení 
skupiny Kučerovci, interpretující písně 
Latinské Ameriky.

Tanec na scéně, do něhož se spon-
tánně zapojily všechny účinkující, nebyl 
choreografován, pohybový projev byl 
ponechán na naturelu každého vystu-
pujícího.

Od 13 hodin, v odpoledním pro-
gramu hráli a zpívali z vystoupení u nás 
známí interpreti populárních písní p. 
Fröhlich a p. Ctiborová. Hráli a zpívali 
k poslechu i k tanci, na rozdíl od dopo-
ledního pořadu tentokrát však byla dá-
vána přednost tanci skupinovému. Ve 14 
hodin byl podáván guláš.

Mezi stolky v hledišti chodily během 
pořadu zaměstnankyně, nabízející divá-
kům občerstvení. Pořad Sejdeme se na 
Vlachovce končil v 11.15 hodin.

Během dopoledne i odpoledne pro-
bíhala nevyhlášená dámská volenka. Já 
jsem byl k tanci vyzván třikrát, ale s ohle-
dem na stabilitu při pohybu jsem se necítil 
disponován. Nakonec ovšem již při mém 
odchodu v 15:45 hodin, mne jedna za-
městnankyně přesvědčila a já jsem se při 
společném držení pokoušel zvládnout 
párový tanec.

Miroslav Černý

I letošní pouť se vydařila, bylo teplé 
slunečné počasí, pořady probíhaly ply-
nule, nedošlo k žádným rušivým momen-
tům, v hledišti vládla pohoda a spoko-
jenost, což jsem si ještě dodatečně 
příštího dne ověřoval při rozhovorech 
s některými návštěvníky – uživateli.

K obědu bylo servírováno tradiční 
pouťové menu, husokachna se dvěma 
druhy zelí a dvěma druhy knedlíků. K to-
mu jsme dostali koláčky.

Díky patří paní vedoucí, která byla 
v kostýmu k nepoznání všem ostatním 
zaměstnancům, kteří se podíleli a při-
pravili občerstvení na stolech. Bylo zde 
všechno, od ovoce po nápoje, zkrátka, nic 
nechybělo.

Velký dík patří kuchařkám za vyni-
kající oběd a napečené koláčky. 

Zkrátka, pouť neměla chybu! Pepíč-
ku Zímo, váš pořad stál opravdu za to! 

Musím také zmínit švarnou šen-
kýřku, která roznášela občerstvení. Zkrát-
ka pouť neměla chybu!

Jejich kostýmy byly tak dokonalé, že 
mnohdy zpěvačky, zaměstnankyně Do-
mova, nebyly k poznání. Zkrátka, jedním 
slovem, úžasné, velkolepé. 

Nesmím také zapomenout na kapelu, 
vedenou kapelníkem, bez které by pís-
ničky nebyly tak dokonalé.

své písničky zpívali opravdu od srdíčka. 

Pouť byla zahájena v tradičním čase – 
v 9.00 hodin. Představení Sejdeme se na 
Vlachovce začalo v 9.30 hodin. Věno-
váno bylo oslavě 90 let zpěváka a herce 
Josefa Zímy. Pořad moderovala a inter-
preta představovala Lucie Horká, která se 
tohoto úkolu zhostila skvěle, což bylo 
dáno i tím, že dechovka je jí blízká. 
Zmíněná aktivizační pracovnice měla na 
sobě červenočerný smoking. Také kos-
týmy ostatních účinkujících korespon-
dovaly s obvyklým oblečením jedno-
tlivých zpěvaček a zpěváků. V předsta-
vení zněly písně v podání Y. Přenosilové, 
K. Hály, K. Štědrého, J. Beka, Y. 
Simonové a M. Chladila. Dostalo si i na 

Jiřina Tuschlová

Těšíme se už na další pouť, které se 
určitě ve zdraví dožijeme.

Sejdeme se na Vlachovce

Docela velké divadlo

Branný den
V pátek 24. června se na naší škole 

uskutečnil branný den. Praktická část 
proběhla na fotbalovém hřišti s těmito 
stanovišti: lanová cesta, sebeobrana, hod 
na cíl, překážková dráha, první pomoc – 
ukázka zdravotnického materiálu, resus-
citace, zotavovací poloha zraněných, 
transport. Součástí tohoto dne byl i T-
Mobil Olympijský běh v městském parku.

3. třída - N. Rubešová, D. Štekrt,

Minipiškvorkový turnaj

Přírodopisná exkurze
Žáci šestých ročníků se v červnu 

2022 zúčastnili v rámci studia přírodopisu 
exkurze do Technického klubu v Žatci. 
Měli možnost zažít unikátní projekt Věda 
na kouli a Digitárium. Prohlédli si slu-

Pasování na čtenáře

2. třída - F. Karásek, T. Šebesta, 

Všem zúčastněným děkujeme a vítězům 
blahopřejeme.

Poslední týden se na naší škole usku-
tečnilo finále prvního stupně v pišk-
vorkách. Výsledky turnaje (1.- 3. místo):

 A. Rubešová

 M. Bareš

4. třída - A. Petrnoušková, K. Žaludová,

5. třída - M. Laube, L. Netolický,
 T. Burda

Pár dnů před koncem školního roku, 
v pondělí 27. června 2022, navštívilo náš 
zámek divadlo z Litvínova se sympa-
tickým názvem Docela velké divadlo. 
Prvním až třetím třídám bravurně ode-
hrálo pohádku Ferda mravenec. Děti i pa-
ní učitelky měly krásný kulturní zážitek. 
Při výpravném představení se malí diváci 
smáli i báli, kochali krásnými maskami 
i výkony herců. 

Prvňáčci se 20. června konečně do-
čkali svého dne s velkým D. V dopo-
ledních hodinách byli všichni za účasti 
rodinných příslušníků panem králem 
slavnostně pasováni na čtenáře.  Prostředí 
našeho libochovického zámku, samotný 
pan král s princeznou určitě v dětech 
probudili vážnost jejich slibu a snad si děti 
vzaly k srdci, že budou pilně číst, aby byly 
moudré a knihy měly rády a neničily je. 
Slavnost pokračovala v městské knihovně 
exkurzí plnou jazykových hrátek. Zmrz-
lina byla sladkou tečkou za prima akcí. 

 O. Mahdalík
1. třída - A. Česalová, K. Nýdr, 

 V. Čtrnáctý

neční soustavu a jednotlivé měsíce planet 
tak, jak je běžně nemají možnost poznat.

            Připravila Mgr. J. HajnáSTŘÍPKY Z PURKYŇOVY ŠKOLY
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Docela velké divadlo z Litvínova navštívilo nádvoří zámku.                Foto: E. Štorová

Branný den.                                                                                     Foto: R. Hlaváčková

Branný den.                                                                                          Foto: D. Salačová

Není snad jediného seniora, který by 
neznal známý televizní pořad „Sejdeme 
se na Vlachovce“ a Josefa Zímu, který byl 
protagonistou tohoto pořadu. Jeho pís-
ničky, vyprávění a herecké výkony jsou 
do dnešního dne slavné a oblíbené. 
Zaměstnanci se tedy zaměřili na hudbu, 
kterou mají rádi senioři a přidali pár hostů, 
aby oživili představení. 

Jak to viděli senioři:

Iva Šabachová

Naším domovem se 22. června po 
roce opět rozlila vůně pečené kachny 
a koláčů. Toto je nezvratný signál naší 
pouti. Člověk však není jen jídlem živ, 
a tak si zaměstnanci připravili pro seniory 
hudební vystoupení.

Pořad uváděl, jak jinak, Pepíček 
Zíma, stále fešák a elegán i přes svůj věk. 
Pepíček uváděl jednotlivé zpěváky a je-
jich písničky. Mohli jsme se díky tomu 
vrátit do našich mladých let a zavzpo-
mínat na tuto dobu.

Dobrá zábava, zpěv a úsměvy, to bylo 
motto poutě v domově. Největší odměnou 
pro personál domova byli spokojení 
senioři, kteří si o tomto dni vypráví.

Ve středu 22. června se konala v par-
ku Domova důchodců pouť, která se ko-
nala pod názvem známého retro pořadu 
"Na Vlachovce".

Zpěváci, které Pepíček pozval do 
svého pořadu, odvedli opravdu úžasné 
výkony, hodné obrovského obdivu, neboť 

Klienti domova i hosté mohli tedy 
slyšet i známé hity 60.-80. let v podání 
Jiřího Suchého, Yvonne Přenosilové, Evy 
Olmerové, Yvetty Simonové a Milana 
Chladila. Bylo velmi milé, že i diváci se 
zapojili do vystoupení a smazali tak 
hranici divák a herec. 

Pouť v Domově důchodců Libochovice
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jiné žánry – míním třeba vystoupení 
skupiny Kučerovci, interpretující písně 
Latinské Ameriky.

Tanec na scéně, do něhož se spon-
tánně zapojily všechny účinkující, nebyl 
choreografován, pohybový projev byl 
ponechán na naturelu každého vystu-
pujícího.

Od 13 hodin, v odpoledním pro-
gramu hráli a zpívali z vystoupení u nás 
známí interpreti populárních písní p. 
Fröhlich a p. Ctiborová. Hráli a zpívali 
k poslechu i k tanci, na rozdíl od dopo-
ledního pořadu tentokrát však byla dá-
vána přednost tanci skupinovému. Ve 14 
hodin byl podáván guláš.

Mezi stolky v hledišti chodily během 
pořadu zaměstnankyně, nabízející divá-
kům občerstvení. Pořad Sejdeme se na 
Vlachovce končil v 11.15 hodin.

Během dopoledne i odpoledne pro-
bíhala nevyhlášená dámská volenka. Já 
jsem byl k tanci vyzván třikrát, ale s ohle-
dem na stabilitu při pohybu jsem se necítil 
disponován. Nakonec ovšem již při mém 
odchodu v 15:45 hodin, mne jedna za-
městnankyně přesvědčila a já jsem se při 
společném držení pokoušel zvládnout 
párový tanec.

Miroslav Černý

I letošní pouť se vydařila, bylo teplé 
slunečné počasí, pořady probíhaly ply-
nule, nedošlo k žádným rušivým momen-
tům, v hledišti vládla pohoda a spoko-
jenost, což jsem si ještě dodatečně 
příštího dne ověřoval při rozhovorech 
s některými návštěvníky – uživateli.

K obědu bylo servírováno tradiční 
pouťové menu, husokachna se dvěma 
druhy zelí a dvěma druhy knedlíků. K to-
mu jsme dostali koláčky.

Díky patří paní vedoucí, která byla 
v kostýmu k nepoznání všem ostatním 
zaměstnancům, kteří se podíleli a při-
pravili občerstvení na stolech. Bylo zde 
všechno, od ovoce po nápoje, zkrátka, nic 
nechybělo.

Velký dík patří kuchařkám za vyni-
kající oběd a napečené koláčky. 

Zkrátka, pouť neměla chybu! Pepíč-
ku Zímo, váš pořad stál opravdu za to! 

Musím také zmínit švarnou šen-
kýřku, která roznášela občerstvení. Zkrát-
ka pouť neměla chybu!

Jejich kostýmy byly tak dokonalé, že 
mnohdy zpěvačky, zaměstnankyně Do-
mova, nebyly k poznání. Zkrátka, jedním 
slovem, úžasné, velkolepé. 

Nesmím také zapomenout na kapelu, 
vedenou kapelníkem, bez které by pís-
ničky nebyly tak dokonalé.

své písničky zpívali opravdu od srdíčka. 

Pouť byla zahájena v tradičním čase – 
v 9.00 hodin. Představení Sejdeme se na 
Vlachovce začalo v 9.30 hodin. Věno-
váno bylo oslavě 90 let zpěváka a herce 
Josefa Zímy. Pořad moderovala a inter-
preta představovala Lucie Horká, která se 
tohoto úkolu zhostila skvěle, což bylo 
dáno i tím, že dechovka je jí blízká. 
Zmíněná aktivizační pracovnice měla na 
sobě červenočerný smoking. Také kos-
týmy ostatních účinkujících korespon-
dovaly s obvyklým oblečením jedno-
tlivých zpěvaček a zpěváků. V předsta-
vení zněly písně v podání Y. Přenosilové, 
K. Hály, K. Štědrého, J. Beka, Y. 
Simonové a M. Chladila. Dostalo si i na 

Jiřina Tuschlová

Těšíme se už na další pouť, které se 
určitě ve zdraví dožijeme.

Sejdeme se na Vlachovce

Docela velké divadlo

Branný den
V pátek 24. června se na naší škole 

uskutečnil branný den. Praktická část 
proběhla na fotbalovém hřišti s těmito 
stanovišti: lanová cesta, sebeobrana, hod 
na cíl, překážková dráha, první pomoc – 
ukázka zdravotnického materiálu, resus-
citace, zotavovací poloha zraněných, 
transport. Součástí tohoto dne byl i T-
Mobil Olympijský běh v městském parku.

3. třída - N. Rubešová, D. Štekrt,

Minipiškvorkový turnaj

Přírodopisná exkurze
Žáci šestých ročníků se v červnu 

2022 zúčastnili v rámci studia přírodopisu 
exkurze do Technického klubu v Žatci. 
Měli možnost zažít unikátní projekt Věda 
na kouli a Digitárium. Prohlédli si slu-

Pasování na čtenáře

2. třída - F. Karásek, T. Šebesta, 

Všem zúčastněným děkujeme a vítězům 
blahopřejeme.

Poslední týden se na naší škole usku-
tečnilo finále prvního stupně v pišk-
vorkách. Výsledky turnaje (1.- 3. místo):

 A. Rubešová

 M. Bareš

4. třída - A. Petrnoušková, K. Žaludová,

5. třída - M. Laube, L. Netolický,
 T. Burda

Pár dnů před koncem školního roku, 
v pondělí 27. června 2022, navštívilo náš 
zámek divadlo z Litvínova se sympa-
tickým názvem Docela velké divadlo. 
Prvním až třetím třídám bravurně ode-
hrálo pohádku Ferda mravenec. Děti i pa-
ní učitelky měly krásný kulturní zážitek. 
Při výpravném představení se malí diváci 
smáli i báli, kochali krásnými maskami 
i výkony herců. 

Prvňáčci se 20. června konečně do-
čkali svého dne s velkým D. V dopo-
ledních hodinách byli všichni za účasti 
rodinných příslušníků panem králem 
slavnostně pasováni na čtenáře.  Prostředí 
našeho libochovického zámku, samotný 
pan král s princeznou určitě v dětech 
probudili vážnost jejich slibu a snad si děti 
vzaly k srdci, že budou pilně číst, aby byly 
moudré a knihy měly rády a neničily je. 
Slavnost pokračovala v městské knihovně 
exkurzí plnou jazykových hrátek. Zmrz-
lina byla sladkou tečkou za prima akcí. 

 O. Mahdalík
1. třída - A. Česalová, K. Nýdr, 

 V. Čtrnáctý

neční soustavu a jednotlivé měsíce planet 
tak, jak je běžně nemají možnost poznat.

            Připravila Mgr. J. HajnáSTŘÍPKY Z PURKYŇOVY ŠKOLY
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Docela velké divadlo z Litvínova navštívilo nádvoří zámku.                Foto: E. Štorová

Branný den.                                                                                     Foto: R. Hlaváčková

Branný den.                                                                                          Foto: D. Salačová

Není snad jediného seniora, který by 
neznal známý televizní pořad „Sejdeme 
se na Vlachovce“ a Josefa Zímu, který byl 
protagonistou tohoto pořadu. Jeho pís-
ničky, vyprávění a herecké výkony jsou 
do dnešního dne slavné a oblíbené. 
Zaměstnanci se tedy zaměřili na hudbu, 
kterou mají rádi senioři a přidali pár hostů, 
aby oživili představení. 

Jak to viděli senioři:

Iva Šabachová

Naším domovem se 22. června po 
roce opět rozlila vůně pečené kachny 
a koláčů. Toto je nezvratný signál naší 
pouti. Člověk však není jen jídlem živ, 
a tak si zaměstnanci připravili pro seniory 
hudební vystoupení.

Pořad uváděl, jak jinak, Pepíček 
Zíma, stále fešák a elegán i přes svůj věk. 
Pepíček uváděl jednotlivé zpěváky a je-
jich písničky. Mohli jsme se díky tomu 
vrátit do našich mladých let a zavzpo-
mínat na tuto dobu.

Dobrá zábava, zpěv a úsměvy, to bylo 
motto poutě v domově. Největší odměnou 
pro personál domova byli spokojení 
senioři, kteří si o tomto dni vypráví.

Ve středu 22. června se konala v par-
ku Domova důchodců pouť, která se ko-
nala pod názvem známého retro pořadu 
"Na Vlachovce".

Zpěváci, které Pepíček pozval do 
svého pořadu, odvedli opravdu úžasné 
výkony, hodné obrovského obdivu, neboť 

Klienti domova i hosté mohli tedy 
slyšet i známé hity 60.-80. let v podání 
Jiřího Suchého, Yvonne Přenosilové, Evy 
Olmerové, Yvetty Simonové a Milana 
Chladila. Bylo velmi milé, že i diváci se 
zapojili do vystoupení a smazali tak 
hranici divák a herec. 

Pouť v Domově důchodců Libochovice
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Pamatuji zámecký park v době, kdy 
jej obhospodařoval zahradník pan Jirásek 
(křestní jméno jsem nezjistil), nastoupivší 
po smrti věhlasného Josefa Rubliče 
(1877-1953). Ten byl autorem slohového 
návratu k baroku, s přihlédnutím k pra-
původnímu plánu italského architekta 
Antonia della Porty z konce 17. století, 
realizovanému zahradníkem Janem Tuli-
pánem. Plán parku zůstal do současnosti. 
Ve zmíněné době, kam sahá moje paměť, 
však byl bohatší na všelijaké příkrasy. Ty 
však musím kvůli stručnosti pominout 
a soustředím se na kruhový bazén upro-
střed "francouzské" barokní části. Je totiž 
botanicky i jinak zajímavý.

Nevypadal tak jako dnes, protože byl 
z estetických a asi i bezpečnostních 
důvodů obkroužen a od cesty oddělen 
trávníkem. Nedávno se mi podařilo získat 
historickou pohlednici, na rubu s poš-
tovním razítkem z roku 1958, kde je tento 
vzhled bazénu ještě vidět. Na konci 
padesátých let minulého století, a potom 
i po několik dalších let, byly do bazénu 
umisťovány stále stejné odrůdy leknínů, 
dvě různé světle růžové, bílá, tmavě 
růžová se zvláštním šálkovitým tvarem 
a krémově žlutá. Nejspíše je opatřil již J. 
Rublič v souvislosti se zmíněnou jím řeše-
nou změnou stylu od r. 1912, anebo když 
se sám od r. 1917 přímo o park staral. 
Tytéž odrůdy jsou nyní pěstovány v Bota-
nické zahradě Liberec, a proto mohu 
zařadit ukázky na fotografiích a znám 
i jména těchto odrůd. Při znalosti historie 
šlechtění leknínů je zřejmé, že tehdy šlo 
o "žhavé novinky", patrně zakoupené 
u francouzské firmy Latour-Marliac. 
Žlutý leknín ́ Marliacea Chromatella´ tam 
byl vyšlechtěn r. 1887 a odtud byly i světle 

Autor uvedených údajů si patrně byl 
jist, že jde o dílo zhotovené spolu s bazény 
(fontánami) od Jacoba Mitthofera, kte-
rého též jmenuje. Zdálo by se to být, přes 
určité nesrovnalosti (o nich později), 
docela možné, kdybych neznal komentář 
svého otce.  

text a foto RNDr. M. Studnička, CSc.    

je zapuštěná v terénu a je osazena kamen-
nou plastikou tritóna s delfínem. Mořský 
bůžek si pravou rukou přidržuje na hlavě 
korunku, zatímco v levé drží ocas ryby, 
kterou zároveň tlačí levou nohou k zemi."

Krása celku byla ve vzpomínaném 
čase dána i soškou, jež tam je i dnes. V 
památkovém katalogu Národního památ-
kového ústavu je popsána takto: "Kruho-
vý bazén s kamenným okrajem, v jeho 
středu na betonovém podstavci barokní 
socha putti, která stojí na soše barokního 
delfína se zdviženým zatočeným ocasem. 
Autentický vodní prvek barokní zahrady z 
konce 17. stol." O kus níže se píše: "Nádrž 

růžové odrůdy. Firma spolupracovala a o 
trhy se dělila s americkou firmou William 
Dreer, kde vznikl r. 1900 zmíněný tmavě 
růžový leknín ´James Brydon´. Do těch 
dob se v Evropě pěstovaly jen bílé lekníny 
a toto byly vůbec první odolní barevní 
kříženci, s geny od exotických, ale te-
plotně náročných druhů. 

Lukáš MASÁR, Martina VOKÁČOVÁ, 
Markéta TURKOVÁ, Petr ERLITZ, Petr 
KOZÁK, Jana GALINOVÁ.

Ing. Michaela Prokopová,
kastelánka zámku

Tak jako každým rokem jsme se 
přihlásili do tradiční evropské akce Noc 

vystoupení byla v roce 2019. Sbor však 
zcela nezahálel. S přestávkami, tak jak to 
umožňovala vládní nařízení, jsme se na 
našich pátečních zkouškách scházeli. 
Věřili jsme, že mimořádnost doby po-
mine. A tak jsme procvičovali starší 
odložené věci, ale nacvičovali i novinky. 
A jak se říká: “Kdo si počká, ten se 
dočká,“ naše příležitost opět přišla. 

Zdeněk ŘÍHA, choreografie Lucie 
DRENGUBÁKOVÁ, úprava a režie 
Lenka LAVIČKOVÁ 
Hrají, zpívají a tančí  Lenka 
LAVIČKOVÁ, Petr JABLONSKÝ, 

kostelů. V letošním roce bylo v České 
republice přihlášeno 1726 kostelů, mod-
liteben a dalších církevních objektů. Pro 
návštěvníky bylo připraveno 7614 pro-
gramů. V naší Litoměřické diecézi bylo 
přihlášeno 247 objektů a pro návštěvníky 
připraveno 890 programů. 

A co jsme připravili my? Naši sbor-
mistři se museli vyrovnat s tím, že naše 
řady prořídly. Po pandemii již nena-
stoupilo několik starších členů sboru. Na 
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Lekníny v zámeckém parku a záhadný „putto” - díl. 1

Zámecký park před r. 1958, s bazénem lemovaným zelení.

Leknín ´Marliacea Chromatella´.

Leknín ´James Brydon´.

Výstava byl výjimečná nejen histo-
rickým pořadovým číslem (60), ale i s 
umístěním v pomocném skleníku v zá-
meckém parku. Roudnický spolek pre-
zentoval celkem 700 exponátů (z toho 522 
exponátů kaktusů a 78 exponátů ostatních 
sukulentů). 

Již 17. výstavu uspořádal v Libocho-
vicích Klub pěstitelů kaktusů a sukulentů 
z Roudnice nad Labem 11. - 19. června 
2022  výstavoval své výpěstky ve skle-
níku zámecké zahrady. 

 Ze všech 17 výstav přivítala letošní 
60. výstava během 9 dnů v průměru 46 
dospělých a 12 dětí, které na výstavu 
přijely. Tradičně nejvíce návštěvníků bylo 
v sobotu 11. 6. 2022. V den zahájení 
výstavy čekalo v parku na otevření skle-
níku již v 8:15 hodin 30 nedočkavých 
hostů  ze spolků  v Ústí nad Labem,  Praze 
a ve Slaném.      Jan Gratias

Vstupenky zakupujte v online před-
prodeji na webových stránkách zámku 
Libochovice.

Příběh víly, která se zamiluje do 
člověka a obětuje svou nesmrtelnost, aby 
se mohla stát člověkem a princovou 
ženou, napsal H. Ch. Andersen v 19. 
století jako jednu ze svých vánočních 
pohádek. Dokázal se vcítit do dětské duše, 
a proto jsou jeho pohádky populární 
dodnes. Na konci 19. století nabídl svou 
variantu příběhu básník Jaroslav Kvapil 
skladateli Antonínu Dvořákovi, který ho 
zhudebnil, a vznikla tak jedna z nejkrás-
nějších českých oper, která okouzlila celý 
svět.
! libreto Jaroslav KVAPIL, hudba 
Antonín DVOŘÁK, scéna, loutky a 
masky Milena DUBŠÍKOVÁ, light 
design Jurij GALIN, hudební 
nastudování Larisa CHYTRIAK a 

Státní zámek Libochovice vás srdeč-
ně zve na představení RUSALKA v po-
dání Docela velkého divadla Litvínov, 
s hostující známou osobností Petrem 
Jablonským dne 24. srpna 2022, v 19:00 
na nádvoří zámku.

Pozvánka na divadelní představení

Skupina nekaktusových sukulentů.

Celkový pohled do skleníku. 

Ohlédnutí za 60. výstavou
kaktusů

Děti z MALISU zahrály v rámci 
Libochovického divadelního léta 2022 
2. června představení pro školní děti. Jak 
již jsem psala v minulém čísle libo-
chovických novin, měli jsme úspěšný 
půlrok a bylo to i na představení pro školu. 
I když děti měly trému a obavu před-
stoupit před spolužáky (obzvlášť ti, co 
jsou v souboru nováčky), myslím, že se 
obě představení povedla a všichni byli 
skvělí. 

Za MALIS    Olga Psotová

Proto jim moc děkuji a také děkuji 
panu starostovi za podporu a že vydržel 
s námi až do konce.  

Přeji všem hezké prázdniny a s dětmi 
se zase sejdeme v září, abychom něco 
nového připravili a nastudovali pro vás 
diváky. 

Protože již delší dobu o nás, myslím 
tím Pěvecký sbor Melodie, čtenáři 
Libochovických novin neslyšeli, tak si 
říkám, že by bylo dobré pár řádek napsat. 
To, že jsme bohužel vidět nebyli, není naší 
vinou. Ano, měla to na svědomí pandemie 
coronaviru 19. Ani jsme se nenadáli a 
mezi vámi posluchači a námi zpěváky 
vznikla dvouletá pauza. Naše poslední 

Noc kostelů

Foto: Jan Kaška ml.
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Pamatuji zámecký park v době, kdy 
jej obhospodařoval zahradník pan Jirásek 
(křestní jméno jsem nezjistil), nastoupivší 
po smrti věhlasného Josefa Rubliče 
(1877-1953). Ten byl autorem slohového 
návratu k baroku, s přihlédnutím k pra-
původnímu plánu italského architekta 
Antonia della Porty z konce 17. století, 
realizovanému zahradníkem Janem Tuli-
pánem. Plán parku zůstal do současnosti. 
Ve zmíněné době, kam sahá moje paměť, 
však byl bohatší na všelijaké příkrasy. Ty 
však musím kvůli stručnosti pominout 
a soustředím se na kruhový bazén upro-
střed "francouzské" barokní části. Je totiž 
botanicky i jinak zajímavý.

Nevypadal tak jako dnes, protože byl 
z estetických a asi i bezpečnostních 
důvodů obkroužen a od cesty oddělen 
trávníkem. Nedávno se mi podařilo získat 
historickou pohlednici, na rubu s poš-
tovním razítkem z roku 1958, kde je tento 
vzhled bazénu ještě vidět. Na konci 
padesátých let minulého století, a potom 
i po několik dalších let, byly do bazénu 
umisťovány stále stejné odrůdy leknínů, 
dvě různé světle růžové, bílá, tmavě 
růžová se zvláštním šálkovitým tvarem 
a krémově žlutá. Nejspíše je opatřil již J. 
Rublič v souvislosti se zmíněnou jím řeše-
nou změnou stylu od r. 1912, anebo když 
se sám od r. 1917 přímo o park staral. 
Tytéž odrůdy jsou nyní pěstovány v Bota-
nické zahradě Liberec, a proto mohu 
zařadit ukázky na fotografiích a znám 
i jména těchto odrůd. Při znalosti historie 
šlechtění leknínů je zřejmé, že tehdy šlo 
o "žhavé novinky", patrně zakoupené 
u francouzské firmy Latour-Marliac. 
Žlutý leknín ́ Marliacea Chromatella´ tam 
byl vyšlechtěn r. 1887 a odtud byly i světle 

Autor uvedených údajů si patrně byl 
jist, že jde o dílo zhotovené spolu s bazény 
(fontánami) od Jacoba Mitthofera, kte-
rého též jmenuje. Zdálo by se to být, přes 
určité nesrovnalosti (o nich později), 
docela možné, kdybych neznal komentář 
svého otce.  

text a foto RNDr. M. Studnička, CSc.    

je zapuštěná v terénu a je osazena kamen-
nou plastikou tritóna s delfínem. Mořský 
bůžek si pravou rukou přidržuje na hlavě 
korunku, zatímco v levé drží ocas ryby, 
kterou zároveň tlačí levou nohou k zemi."

Krása celku byla ve vzpomínaném 
čase dána i soškou, jež tam je i dnes. V 
památkovém katalogu Národního památ-
kového ústavu je popsána takto: "Kruho-
vý bazén s kamenným okrajem, v jeho 
středu na betonovém podstavci barokní 
socha putti, která stojí na soše barokního 
delfína se zdviženým zatočeným ocasem. 
Autentický vodní prvek barokní zahrady z 
konce 17. stol." O kus níže se píše: "Nádrž 

růžové odrůdy. Firma spolupracovala a o 
trhy se dělila s americkou firmou William 
Dreer, kde vznikl r. 1900 zmíněný tmavě 
růžový leknín ´James Brydon´. Do těch 
dob se v Evropě pěstovaly jen bílé lekníny 
a toto byly vůbec první odolní barevní 
kříženci, s geny od exotických, ale te-
plotně náročných druhů. 

Lukáš MASÁR, Martina VOKÁČOVÁ, 
Markéta TURKOVÁ, Petr ERLITZ, Petr 
KOZÁK, Jana GALINOVÁ.

Ing. Michaela Prokopová,
kastelánka zámku

Tak jako každým rokem jsme se 
přihlásili do tradiční evropské akce Noc 

vystoupení byla v roce 2019. Sbor však 
zcela nezahálel. S přestávkami, tak jak to 
umožňovala vládní nařízení, jsme se na 
našich pátečních zkouškách scházeli. 
Věřili jsme, že mimořádnost doby po-
mine. A tak jsme procvičovali starší 
odložené věci, ale nacvičovali i novinky. 
A jak se říká: “Kdo si počká, ten se 
dočká,“ naše příležitost opět přišla. 

Zdeněk ŘÍHA, choreografie Lucie 
DRENGUBÁKOVÁ, úprava a režie 
Lenka LAVIČKOVÁ 
Hrají, zpívají a tančí  Lenka 
LAVIČKOVÁ, Petr JABLONSKÝ, 

kostelů. V letošním roce bylo v České 
republice přihlášeno 1726 kostelů, mod-
liteben a dalších církevních objektů. Pro 
návštěvníky bylo připraveno 7614 pro-
gramů. V naší Litoměřické diecézi bylo 
přihlášeno 247 objektů a pro návštěvníky 
připraveno 890 programů. 

A co jsme připravili my? Naši sbor-
mistři se museli vyrovnat s tím, že naše 
řady prořídly. Po pandemii již nena-
stoupilo několik starších členů sboru. Na 
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Lekníny v zámeckém parku a záhadný „putto” - díl. 1

Zámecký park před r. 1958, s bazénem lemovaným zelení.

Leknín ´Marliacea Chromatella´.

Leknín ´James Brydon´.

Výstava byl výjimečná nejen histo-
rickým pořadovým číslem (60), ale i s 
umístěním v pomocném skleníku v zá-
meckém parku. Roudnický spolek pre-
zentoval celkem 700 exponátů (z toho 522 
exponátů kaktusů a 78 exponátů ostatních 
sukulentů). 

Již 17. výstavu uspořádal v Libocho-
vicích Klub pěstitelů kaktusů a sukulentů 
z Roudnice nad Labem 11. - 19. června 
2022  výstavoval své výpěstky ve skle-
níku zámecké zahrady. 

 Ze všech 17 výstav přivítala letošní 
60. výstava během 9 dnů v průměru 46 
dospělých a 12 dětí, které na výstavu 
přijely. Tradičně nejvíce návštěvníků bylo 
v sobotu 11. 6. 2022. V den zahájení 
výstavy čekalo v parku na otevření skle-
níku již v 8:15 hodin 30 nedočkavých 
hostů  ze spolků  v Ústí nad Labem,  Praze 
a ve Slaném.      Jan Gratias

Vstupenky zakupujte v online před-
prodeji na webových stránkách zámku 
Libochovice.

Příběh víly, která se zamiluje do 
člověka a obětuje svou nesmrtelnost, aby 
se mohla stát člověkem a princovou 
ženou, napsal H. Ch. Andersen v 19. 
století jako jednu ze svých vánočních 
pohádek. Dokázal se vcítit do dětské duše, 
a proto jsou jeho pohádky populární 
dodnes. Na konci 19. století nabídl svou 
variantu příběhu básník Jaroslav Kvapil 
skladateli Antonínu Dvořákovi, který ho 
zhudebnil, a vznikla tak jedna z nejkrás-
nějších českých oper, která okouzlila celý 
svět.
! libreto Jaroslav KVAPIL, hudba 
Antonín DVOŘÁK, scéna, loutky a 
masky Milena DUBŠÍKOVÁ, light 
design Jurij GALIN, hudební 
nastudování Larisa CHYTRIAK a 

Státní zámek Libochovice vás srdeč-
ně zve na představení RUSALKA v po-
dání Docela velkého divadla Litvínov, 
s hostující známou osobností Petrem 
Jablonským dne 24. srpna 2022, v 19:00 
na nádvoří zámku.

Pozvánka na divadelní představení

Skupina nekaktusových sukulentů.

Celkový pohled do skleníku. 

Ohlédnutí za 60. výstavou
kaktusů

Děti z MALISU zahrály v rámci 
Libochovického divadelního léta 2022 
2. června představení pro školní děti. Jak 
již jsem psala v minulém čísle libo-
chovických novin, měli jsme úspěšný 
půlrok a bylo to i na představení pro školu. 
I když děti měly trému a obavu před-
stoupit před spolužáky (obzvlášť ti, co 
jsou v souboru nováčky), myslím, že se 
obě představení povedla a všichni byli 
skvělí. 

Za MALIS    Olga Psotová

Proto jim moc děkuji a také děkuji 
panu starostovi za podporu a že vydržel 
s námi až do konce.  

Přeji všem hezké prázdniny a s dětmi 
se zase sejdeme v září, abychom něco 
nového připravili a nastudovali pro vás 
diváky. 

Protože již delší dobu o nás, myslím 
tím Pěvecký sbor Melodie, čtenáři 
Libochovických novin neslyšeli, tak si 
říkám, že by bylo dobré pár řádek napsat. 
To, že jsme bohužel vidět nebyli, není naší 
vinou. Ano, měla to na svědomí pandemie 
coronaviru 19. Ani jsme se nenadáli a 
mezi vámi posluchači a námi zpěváky 
vznikla dvouletá pauza. Naše poslední 

Noc kostelů

Foto: Jan Kaška ml.
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Pavel Česal, předseda spolku

poslední chvíli také ze čtyř sbormistrů se 
mohli koncertu zúčastnit pouze dva. 
Přesto sestavili program, který ve zkratce 
ukázal na jednotlivé žánry našeho reper-
toáru. Počáteční vážnou a duchovní 
hudbu našich i světových autorů vystří-
dalo několik populárních skladeb. V ne-
poslední řadě zazněly také naše krásné 
národní písně. O tom, že se koncert líbil, 
svědčil konečný aplaus téměř zaplněného 
kostela Všech svatých. 

Koncert se vydařil, máme z něj dobrý 
pocit. Věříme, že se naše sborová činnost 
po nucené přestávce opět obnoví a že 
našim posluchačům budeme moci při-
pravit tradiční adventní koncert a další 
vystoupení v okolních městech a obcích. 
Můžete i vy rozšířit naše řady, těšíme se 
na nové členy, kteří si rádi zazpívají. 
Přijďte, těšíme se na vás. Informace o naší 
činnosti můžete sledovat na stránkách 
www.sbormelodie.eu.

Myslím, že je čas, abych předal slovo 
paní Heleně Voldánové...         Josef Krob

Po kom vlastně jsme - 1. díl 

Mnoho z nás chce poznat historii 
vlastní rodiny. Inspirací jsou zpracované 
rodokmeny a vývody z předků, které 
vidíme při prohlídkách šlechtických sídel 
nebo televizní cyklus České televize s ná-
zvem Tajemství rodu. Rodokmen si však 
může vypracovat každý z nás. Touha po 
vědění nás především láká, když neseme 
nějaké velmi neobvyklé a málo četné 

Výzkumu rodinných vztahů mezi 
lidskými jedinci a jejich rodovému 
původu se věnuje jedna z pomocných věd 
historických – GENEALOGIE (rodopis). 
Genealogie pochází ze slova genus – rod. 
Při vědeckém výzkumu se setkáváme 
s dalšími vědami jako je paleografie (na-
uka o písmu), onomastika (nauka o vlast-
ních jménech), toponomastika (nauka 
o místních jménech), heraldika (nauka 
o znacích a erbech) a dalšími.  Zajímá nás 
také biologická věda genetika, která nám 
může prozradit další informace o našem 
původu nebo potvrdit rodinný vztah. 
Staré fotografie a vyprávění o povolání, 
povaze či talentu našeho předka nám 
pomohou zjistit, po kom vlastně jsme.

Její práce zahrnuje vyhledání a zpra-
cování podkladu pro sestavení rodo-
kmenu, genealogické rešerše na území 
Čech, genealogické poradenství, gra-
fickou úpravu rodokmenových grafů, 
skenování rodinných fotografií a pí-
semností. 
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Dům čp. 3 – poslední jméno restaurace: 
Zámecký šenk

Kdy byl vlastně původně postaven, 
není přesně známo. Jisté je, že prvním 
majitelem byl jakýsi Švehnař, protože 
v prvopočátku nesl název Dům Švehna-
řovských. Prvním skutečně uvedeným 
majitelem byl Chrášťan, nebo také Chras-
tín (Zřejmě majitel pozdější obce Chraš-
tín). Ten však celý objekt nechal zpust-
nout až do doby, kdy se parcely ujal 
purkmistr Šváb. (Purkmistr 1664 – 1672). 
Jeho rod potom drží dům do 17. 12. 1754, 
kdy jej Jan Šváb prodává Josefu Dela-
vosovi. 31. 5. 1775 přechází do držení 
rodiny Pokorných. 20. 12. 1810 kupuje F. 
Vrba, ale záhy, 1. 3. 1816 prodává Adolfu 
Česalovi. Pak už, 26. 9. 1854, kupuje dům 
Josef Dietrichstein. Dům byl pak zbořen a 
na pozemku čp. 3 a 4 vystavěn nový dům 
čp. 3. Tento nový dům byl snad v majetku 
města a později prodán. Někdy v této době 
také čp. 4 se stěhuje na dvůr čp. 3.  
Majitelka Terezie z Herbersteina v roce 
1764 mění tento pozemek s domem čp. 3 
a 4 za pozemek před zámkem a za 
pozemky před obecní hospodou (Černým 
orlem). Jedná o tom smlouva ze dne 28. 
ledna 1865 č. 485, potvrzena dne 9. 
března 1865 v hlavní knize libochovické 
díl IV. Fol. 64.). A právě tohoto roku 
vzniká také průchod domem čp. 3, tak 
zvaná Fortna. V roce 1942 je krátce 
majitelkou Anna Manová. Rok 1945 - na 
základě dohody mezi městem, státem a 
Annou Manovou dostává dům opět město 
za podmínky, že v něm budou ubytováni 
zaměstnanci Státní lesní správy.

Právně však byl dům převeden městu 
později. V té době vznikají různé plány co 
s ním:
! 1. 8. 1946 záměr přidělit dům čp. 3 

bývalé spořitelny, dnešní informační 
centrum.

Po roce 1989 přebírá Zámecký šenk 
Ing. Kročák. Jistý čas zde pohostinství 
provozuje zemědělské družstvo Radove-
sice (ZEPOS). Následuje pan Z. Lesák, 
manželé Kovářovi a od konce roku 2001 
manželé Salačovi. Jako poslední nájemce 

Na počátku sedmdesátých let zde 
otevřely Restaurace a jídelny (RaJ) 
Litoměřice svoji provozovnu – Zámecký 
šenk, byl to vlastně první průnik jiné 
firmy než Jednota do Libochovic. Bylo to 
však poznamenáno dlouhou blokací mě-
stem (vazby mezi dohlížecím výborem 
Jednoty a vedením města. Z toho důvodu 
měla Jednota ve městě v podstatě mono-
pol na všechny obchody a provozovny).

Prosinec 1954 – projednává se zří-
zení rozhlasu po drátě v Libochovicích. 
Za tím účelem by se uvolnila místnost na 
MNV, kde byla doposud knihovna (dneš-
ní zlatnictví), rada souhlasí. Knihovna se 
přestěhuje do čp. 3, do místností, kde byl 
sekretariát KSČ a místnost Svazarmu – 
radistů. Radisti dostali přidělenu místnost 
ve 2. patře domu čp. 310. Ale vše to ne-
bylo nadlouho. Radisti se vlastně ani 
neodstěhovali a knihovna se stěhuje do 

Protože však po roce 1948 se změnily 
jak majetkové, tak hospodářské poměry, 
zanikly i tyto úřady a tím i tyto záměry. Na 
poradě konané 31. 10. 1947 na zámku 
Libochovice o přípravných pracích pro 
převzetí zámku Národní kulturní komisí, 
žádá MNV vyjádření k domu čp. 3 a 4. 
Citace: „Protože zástupci Národní kultur-
ní komise uplatnili nárok na některé 
budovy, které podle přídělového plánu 
měly být přiděleny podniku Státní lesy, 
ztrácí Státní lesy možnost ubytovat za 
těchto okolností své zaměstnance. Státní 
lesy a jejich zástupci však dále uplatňují 
požadavek na čp. 3 a 4. Protože však 
zástupci MNV trvají na přidělení těchto 
domů obci, došlo se ke kompromisu, kdy 
Státní lesy dostanou do pronájmu 1. patro 
za paušál 12 tisíc ročně, než si postaví 
vlastní byty, a městu zbude volné přízemí 
na obchodní a jiné účely“.

V listopadu 1948 žádá ONV Roudni-
ce město o přidělení konfiskovaného čp. 3 
místní organizaci KSČ. Městská rada 
dává souhlas.

učňovské škole
! leden 1947 – záměr k přestavbě domu 
čp. 3 na úřední účely – například berní 
úřad nebo důchodový úřad
! další návrh byl přidělit dům  pro potřeby 
ČSD.

příjmení. Nebo si v rodině předáváme 
zajímavou legendu o našem původu. 
Mezi nejčastějšími legendami jsou pří-
buznost k významné osobnosti, hrdinské 
činy ve válce, nemanželské dítě šlechtice, 
zapomenutý voják z ciziny. Dalším 
impulzem je založení nové rodiny nebo 
naopak, že se rozloučíme s někým blíz-
kým a získáme rodinné fotografie a do-
kumenty. Toužíme tedy poznat, kde a jak 
naši předci žili, jak hospodařili nebo jaké 
měli řemeslo, jak velká byla jejich rodina. 
Na tyto otázky nám odpoví rodopisné 
pátrání.

Helena Voldánová, profesionální 
genealožka

připravila Česká genealogická a 
heraldická společnost v Praze z.s. 

www.genealogie.cz

Než se do něj pustíme, doporučujeme 
se v této vědě vzdělávat a to na odborných 
kurzech nebo jako samouk s odbornými 
publikacemi. Potřebujete se naučit, jak 
vyhledávat informace v archivech a na 
internetu, jak pracovat s genealogickými 
programy, jak systematicky zpracovat 
a uchovat vyhledané údaje. Budete pra-
covat s místopisem a mapou, s latinským 
a německým jazykem a se starým písmem 
(kurentem). Ale hlavně budete vyhledávat 
jednotlivé indicie jako ve správné dete-
ktivce. Rodopis je krásný a napínavý 
koníček pro celou rodinu. Prarodiče nám 
vypráví příběhy, děti a vnoučata umí vše 
zpracovat a hledat na internetu. A ještě je 
to inspirace na víkendový výlet pro celou 
rodinu, zajet si do míst, kde žili naši 
předci.

Seriál článků, které budeme postupně 
zveřejňovat vyšel v roce 2019 v Deníku. 

Foto: Dominik Faustus

Pokud se zajímáte o genealogii 
(vědu, která se zabývá tvorbou rodo-
kmenů), tak jméno Helena Voldánová 
vám řekne, že se jedná o naši přední 
genealožku. Méně známé už je, že žije 
v Libochovicích. 

Pokusím se ji stručně představit. 
Pravidelně vystupuje v českém rozhlase, 
spolupracovala s Českou televizí např. 
v třídílném cyklu „Hledáme své předky“ 
a zejména si ji budete pamatovat ze dvou 
řad cyklu „Tajemství rodu“. Je členkou 
správního výboru spolku Česká genea-
logická a heraldická společnost v Praze, 
kde se věnuje besedám, výstavám a pře-
dávání zkušeností na vzdělávacích 
kurzech.

Živnosti a spolky v Libochovicích XIX.

Žijí mezi námi - Helena Voldánová - 1. díl

Obrázek č. 75 – Č. p. 3.

Obrázek č. 76 – U Svobodů.

Obrázek č. 77 – Zlatý zajíc.

Pěvecký sbor Melodie zazpíval pro libochovické publikum.
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Pavel Česal, předseda spolku

poslední chvíli také ze čtyř sbormistrů se 
mohli koncertu zúčastnit pouze dva. 
Přesto sestavili program, který ve zkratce 
ukázal na jednotlivé žánry našeho reper-
toáru. Počáteční vážnou a duchovní 
hudbu našich i světových autorů vystří-
dalo několik populárních skladeb. V ne-
poslední řadě zazněly také naše krásné 
národní písně. O tom, že se koncert líbil, 
svědčil konečný aplaus téměř zaplněného 
kostela Všech svatých. 

Koncert se vydařil, máme z něj dobrý 
pocit. Věříme, že se naše sborová činnost 
po nucené přestávce opět obnoví a že 
našim posluchačům budeme moci při-
pravit tradiční adventní koncert a další 
vystoupení v okolních městech a obcích. 
Můžete i vy rozšířit naše řady, těšíme se 
na nové členy, kteří si rádi zazpívají. 
Přijďte, těšíme se na vás. Informace o naší 
činnosti můžete sledovat na stránkách 
www.sbormelodie.eu.

Myslím, že je čas, abych předal slovo 
paní Heleně Voldánové...         Josef Krob

Po kom vlastně jsme - 1. díl 

Mnoho z nás chce poznat historii 
vlastní rodiny. Inspirací jsou zpracované 
rodokmeny a vývody z předků, které 
vidíme při prohlídkách šlechtických sídel 
nebo televizní cyklus České televize s ná-
zvem Tajemství rodu. Rodokmen si však 
může vypracovat každý z nás. Touha po 
vědění nás především láká, když neseme 
nějaké velmi neobvyklé a málo četné 

Výzkumu rodinných vztahů mezi 
lidskými jedinci a jejich rodovému 
původu se věnuje jedna z pomocných věd 
historických – GENEALOGIE (rodopis). 
Genealogie pochází ze slova genus – rod. 
Při vědeckém výzkumu se setkáváme 
s dalšími vědami jako je paleografie (na-
uka o písmu), onomastika (nauka o vlast-
ních jménech), toponomastika (nauka 
o místních jménech), heraldika (nauka 
o znacích a erbech) a dalšími.  Zajímá nás 
také biologická věda genetika, která nám 
může prozradit další informace o našem 
původu nebo potvrdit rodinný vztah. 
Staré fotografie a vyprávění o povolání, 
povaze či talentu našeho předka nám 
pomohou zjistit, po kom vlastně jsme.

Její práce zahrnuje vyhledání a zpra-
cování podkladu pro sestavení rodo-
kmenu, genealogické rešerše na území 
Čech, genealogické poradenství, gra-
fickou úpravu rodokmenových grafů, 
skenování rodinných fotografií a pí-
semností. 

srpen 2022 srpen 2022Libochovické noviny Libochovické noviny

Dům čp. 3 – poslední jméno restaurace: 
Zámecký šenk

Kdy byl vlastně původně postaven, 
není přesně známo. Jisté je, že prvním 
majitelem byl jakýsi Švehnař, protože 
v prvopočátku nesl název Dům Švehna-
řovských. Prvním skutečně uvedeným 
majitelem byl Chrášťan, nebo také Chras-
tín (Zřejmě majitel pozdější obce Chraš-
tín). Ten však celý objekt nechal zpust-
nout až do doby, kdy se parcely ujal 
purkmistr Šváb. (Purkmistr 1664 – 1672). 
Jeho rod potom drží dům do 17. 12. 1754, 
kdy jej Jan Šváb prodává Josefu Dela-
vosovi. 31. 5. 1775 přechází do držení 
rodiny Pokorných. 20. 12. 1810 kupuje F. 
Vrba, ale záhy, 1. 3. 1816 prodává Adolfu 
Česalovi. Pak už, 26. 9. 1854, kupuje dům 
Josef Dietrichstein. Dům byl pak zbořen a 
na pozemku čp. 3 a 4 vystavěn nový dům 
čp. 3. Tento nový dům byl snad v majetku 
města a později prodán. Někdy v této době 
také čp. 4 se stěhuje na dvůr čp. 3.  
Majitelka Terezie z Herbersteina v roce 
1764 mění tento pozemek s domem čp. 3 
a 4 za pozemek před zámkem a za 
pozemky před obecní hospodou (Černým 
orlem). Jedná o tom smlouva ze dne 28. 
ledna 1865 č. 485, potvrzena dne 9. 
března 1865 v hlavní knize libochovické 
díl IV. Fol. 64.). A právě tohoto roku 
vzniká také průchod domem čp. 3, tak 
zvaná Fortna. V roce 1942 je krátce 
majitelkou Anna Manová. Rok 1945 - na 
základě dohody mezi městem, státem a 
Annou Manovou dostává dům opět město 
za podmínky, že v něm budou ubytováni 
zaměstnanci Státní lesní správy.

Právně však byl dům převeden městu 
později. V té době vznikají různé plány co 
s ním:
! 1. 8. 1946 záměr přidělit dům čp. 3 

bývalé spořitelny, dnešní informační 
centrum.

Po roce 1989 přebírá Zámecký šenk 
Ing. Kročák. Jistý čas zde pohostinství 
provozuje zemědělské družstvo Radove-
sice (ZEPOS). Následuje pan Z. Lesák, 
manželé Kovářovi a od konce roku 2001 
manželé Salačovi. Jako poslední nájemce 

Na počátku sedmdesátých let zde 
otevřely Restaurace a jídelny (RaJ) 
Litoměřice svoji provozovnu – Zámecký 
šenk, byl to vlastně první průnik jiné 
firmy než Jednota do Libochovic. Bylo to 
však poznamenáno dlouhou blokací mě-
stem (vazby mezi dohlížecím výborem 
Jednoty a vedením města. Z toho důvodu 
měla Jednota ve městě v podstatě mono-
pol na všechny obchody a provozovny).

Prosinec 1954 – projednává se zří-
zení rozhlasu po drátě v Libochovicích. 
Za tím účelem by se uvolnila místnost na 
MNV, kde byla doposud knihovna (dneš-
ní zlatnictví), rada souhlasí. Knihovna se 
přestěhuje do čp. 3, do místností, kde byl 
sekretariát KSČ a místnost Svazarmu – 
radistů. Radisti dostali přidělenu místnost 
ve 2. patře domu čp. 310. Ale vše to ne-
bylo nadlouho. Radisti se vlastně ani 
neodstěhovali a knihovna se stěhuje do 

Protože však po roce 1948 se změnily 
jak majetkové, tak hospodářské poměry, 
zanikly i tyto úřady a tím i tyto záměry. Na 
poradě konané 31. 10. 1947 na zámku 
Libochovice o přípravných pracích pro 
převzetí zámku Národní kulturní komisí, 
žádá MNV vyjádření k domu čp. 3 a 4. 
Citace: „Protože zástupci Národní kultur-
ní komise uplatnili nárok na některé 
budovy, které podle přídělového plánu 
měly být přiděleny podniku Státní lesy, 
ztrácí Státní lesy možnost ubytovat za 
těchto okolností své zaměstnance. Státní 
lesy a jejich zástupci však dále uplatňují 
požadavek na čp. 3 a 4. Protože však 
zástupci MNV trvají na přidělení těchto 
domů obci, došlo se ke kompromisu, kdy 
Státní lesy dostanou do pronájmu 1. patro 
za paušál 12 tisíc ročně, než si postaví 
vlastní byty, a městu zbude volné přízemí 
na obchodní a jiné účely“.

V listopadu 1948 žádá ONV Roudni-
ce město o přidělení konfiskovaného čp. 3 
místní organizaci KSČ. Městská rada 
dává souhlas.

učňovské škole
! leden 1947 – záměr k přestavbě domu 
čp. 3 na úřední účely – například berní 
úřad nebo důchodový úřad
! další návrh byl přidělit dům  pro potřeby 
ČSD.

příjmení. Nebo si v rodině předáváme 
zajímavou legendu o našem původu. 
Mezi nejčastějšími legendami jsou pří-
buznost k významné osobnosti, hrdinské 
činy ve válce, nemanželské dítě šlechtice, 
zapomenutý voják z ciziny. Dalším 
impulzem je založení nové rodiny nebo 
naopak, že se rozloučíme s někým blíz-
kým a získáme rodinné fotografie a do-
kumenty. Toužíme tedy poznat, kde a jak 
naši předci žili, jak hospodařili nebo jaké 
měli řemeslo, jak velká byla jejich rodina. 
Na tyto otázky nám odpoví rodopisné 
pátrání.

Helena Voldánová, profesionální 
genealožka

připravila Česká genealogická a 
heraldická společnost v Praze z.s. 

www.genealogie.cz

Než se do něj pustíme, doporučujeme 
se v této vědě vzdělávat a to na odborných 
kurzech nebo jako samouk s odbornými 
publikacemi. Potřebujete se naučit, jak 
vyhledávat informace v archivech a na 
internetu, jak pracovat s genealogickými 
programy, jak systematicky zpracovat 
a uchovat vyhledané údaje. Budete pra-
covat s místopisem a mapou, s latinským 
a německým jazykem a se starým písmem 
(kurentem). Ale hlavně budete vyhledávat 
jednotlivé indicie jako ve správné dete-
ktivce. Rodopis je krásný a napínavý 
koníček pro celou rodinu. Prarodiče nám 
vypráví příběhy, děti a vnoučata umí vše 
zpracovat a hledat na internetu. A ještě je 
to inspirace na víkendový výlet pro celou 
rodinu, zajet si do míst, kde žili naši 
předci.

Seriál článků, které budeme postupně 
zveřejňovat vyšel v roce 2019 v Deníku. 

Foto: Dominik Faustus

Pokud se zajímáte o genealogii 
(vědu, která se zabývá tvorbou rodo-
kmenů), tak jméno Helena Voldánová 
vám řekne, že se jedná o naši přední 
genealožku. Méně známé už je, že žije 
v Libochovicích. 

Pokusím se ji stručně představit. 
Pravidelně vystupuje v českém rozhlase, 
spolupracovala s Českou televizí např. 
v třídílném cyklu „Hledáme své předky“ 
a zejména si ji budete pamatovat ze dvou 
řad cyklu „Tajemství rodu“. Je členkou 
správního výboru spolku Česká genea-
logická a heraldická společnost v Praze, 
kde se věnuje besedám, výstavám a pře-
dávání zkušeností na vzdělávacích 
kurzech.

Živnosti a spolky v Libochovicích XIX.

Žijí mezi námi - Helena Voldánová - 1. díl

Obrázek č. 75 – Č. p. 3.

Obrázek č. 76 – U Svobodů.

Obrázek č. 77 – Zlatý zajíc.

Pěvecký sbor Melodie zazpíval pro libochovické publikum.
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Hostinec U Menzlů

Purkyňova ulice čp. 11. Dům byl postaven zřejmě kolem 
roku 1646, kdy byl majitelem Petr Šinovský. Bydlel tu i  „miláček 
hasičů“ Jan Vrabčík, v roce 1852 se dům rozdělil na čp. 11 a čp. 
244. V roce 1878, 28. června, kupuje dům Občanská záložna 
v Libochovicích za 8 211 zl. jako sídlo svého ústavu, který v tom-
to domě sídlil do roku 1948. Do roku 1925 tu byla i restaurace, 
která vystřídala několik názvů, tu první měly sestry Sivajsovy a v 
90. letech předminulého století nesla název „Maxim“. 

byla Šárka Bendlová z Mostu, svůj nájemní vztah ukončila 10. 6. 
2017. Tím se prozatím historie pohostinství v tomto domě 
ukončila, současný majitel, město Libochovice, provozovnu nyní 
rekonstruuje. Obrázek č.75.

Hostinec U Svobodů

Restaurace Zlatý zajíc

Dům č. 47 stával na místě dnešní spořitelny, měl věžič-
ku,nejstarší doklad je z roku 1874, roku 1933 jej odkoupila 
spořitelna, zbourala a postavila novou budovu spořitelny. V roce 
1874 jej vlastnil Joachim Bloch, později Moric Weisenberg, ten 
ho v roce 1913 prodal obchodníku s látkami Františku Menzlovi, 
byla zde otevřena i restaurace a vinárna U Menzlů. František 
Menzl budovu v roce 1933 prodal spořitelně za 185 000,- Kč. 
Obrázek č. 78.
Pokračování příště.                                                               ČeTo

Náměstí 5.května 49, prokazatelně tu byla hospoda mezi lety 
1721 – 1725. V té době byl manželem hostinské Doroty? Jiří 
Hikyš, purkmistr, zda hospoda pokračovala i po smrti Hykyše, 
nevím. Každopádně v roce 1808 se tento dům dělí na čp. 49 ½ 
a čp. 489, které později dostává čp. 246. Další doložený záznam je 
z živnostenského rejstříku, kdy licenci na hospodskou činnost 
a řeznictví na čp. 49 drží od 14.9.1909 do 3.12.1950 František 
Svoboda. Obrázek č.76.

Po roce 1989 se hospodská činnost obnovila pod názvem 
„U Kostela“, nyní „Zlatý zajíc“. Objekt zároveň slouží jako 
ubytovací zařízení. Restauraci mělo v pronájmu několik 
provozovatelů (p. Dětinský a jiní). Nyní je v provozu pod názvem 
hotel U Beránků. V čp. 244 byla zřejmě cukrárna pana Antonína 
Koukolíčka, a to asi od roku 1891. Jeho syn Oldřich byl již 
úředník, takže se lze pouze jen domnívat, že také provozoval 
cukrárnu s kavárnou. Od roku 1919 zde vlastnila koncesi na 
cukrárnu a kavárnu paní Božena Šrámková, a její rodina zřejmě 
později dům kupuje. Další provozovatel tohoto podniku byl pan 
Václav Šrámek, jenž má uvedenou koncesi od 4.12.1921. 
Obrázek č. 77.

Divoká Šárka se rozhodovalo o nových 
mistrech republiky v terénním triatlonu. 

Vítězstvím závodu juniorek se Eliška 
Krobová kvalifikovala na X TERRA 
světový šampionát, který se koná 1. října 
2022 u jednoho z nejkrásnějších italských 

Při závodu Xterra Prague, který byl 
zároveň evropským pohárem této série, 
v hlavním závodě zvítězil Petr Soukup 
a Jindřiška Zemanová. V Divoké Šárce se 
v sobotu 18. června představili nejen 
nejlepší čeští terénní triatlonisté, ale do 
Prahy zamířili také závodníci z Belgie, 
Německa, Velké Británie, Kanady, Polska 
a dalších zemí. Ti bojovali o body v rámci 
XTERRA European Tour. Čeští triatleti 
pak usilovali také o české tituly a body do 
Českého poháru v terénním triatlonu.

Závodilo se na vzdálenostech 1500 m 
plavecké části, pak na 30 km cyklistické 
trati, nakonec 9 km běhu. Reprezentanti 
z Tri clubu Česká lípa předvedli nesku-
tečně výkony. ELIŠKA KROBOVÁ se 
stala mistryní České republiky v kategorii 
juniorek s časem 2,57,33.
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Terezínský triatlon - Eliška Krobová.                                                 Foto: Pavel Bauer

Spolek Veterán policie z.s. využil  
možnosti nově otevřené střelnice v obci 
Radovesice a inicioval akci k zahájení 1. 
kola , 1. ročníku společného klání mezi 
družstvy přísl. PČR ve výslužbě a Měst-
ské policie Libochovice. Družstva V PČR 
ve složení plk.v.v. Bedřich Soukal, 
mjr.v.v. Oldřich Bydžovský, kpt. v.v. 
Viktor Kařábek, nprap. v.v. Ota Zloch,  a 
MěP Libochovice ve složení vrch. komi-
sař Pavel Job,  vrch. komisař Marian 
Petržílka, insp. Pavel Šmídl, se utkala ve 
střelbě z krátkých kulových zbraní.  

Počet účastníků 1. kola, které se 
uskutečnilo dne 20. 6., byl bohužel 
omezen pouze na držitele vlastních 
střelných zbraní, a i když nešlo o žádnou 
velkou soutěž, přesto se každý snažil o co 
nejlepší výsledek. Jen pro zajímavost - 
vyzkoušeli jsme si střelbu na vzdálenost 
5, 10, 20 i 25 m a většina zásahů byla 
u všech vždy ve středu terče .

        ved. sekce V PČR pro okr. Litoměřice

 Na závěr pak všichni obdrželi drobné 
reklamní předměty věnované VOZP. 
Střelecké klání proběhlo pod patronací 
starosty Mgr. M. Zůny, který zajistil 
drobné ceny.                              B. Soukal,

Střelecké klání

Bruslaři vystartovali na svou noční 
jízdu na okruhu kolem přehrady v sobotu 
ve 21 hodin. Kroužili kolem přehrady do 
nedělních 9 hodin. Jízda byla opravdu 
dobrodružná, doprovázena deštěm a lou-
žemi. Závodu se zúčastnila i Hanka 
Rothová z Poplz s přezdívkou Démon, 
Během své noční jízdy ujela 198 km. 
Výkon byl tak skvělý, že si dojela pro 
druhé místo.                  Eva Rothová 

V rámci sportovního víkendu FM 
Sportfest 9.-10. července u přehrady 
Olešná u Frýdku Místku se uskutečnil 
extrémní noční závod na in-line bruslích.

Hana Rothová           Foto: Zdeněk Bartiš

Eliška Krobová - mistryně ČR juniorek  v terénním triatlonu
Titul mistryně České republiky v ka-

tegorii juniorek vybojovala Eliška 
Krobova z Tri clubu Česká Lípa . Ve 
sluncem rozpáleném pražském parku 

Démon na in-line

- vítěz - Vítek Gašparík, 2 - Magdaléna Zůnová, 3 - Eliot Prágl
kat. 4 -5 let
- vítěz - Zdenek Čížek,  2 - Jaroslav Šimice, 3 - Šimon Smola

Soutěžilo se v těchto 8 kategoriích:
kat. 0 - 3 roky

Po dvouleté odmlce jsme mohli konec školního roku oslavit 
již tradiční koloběžkyádou. Musím potvrdit, že ta letošní se 
opravdu povedla. Nejenom že počasí nám bylo přívětivě 
nakloněno, ale i libochovičtí občané svojí přítomností potvrdili 
zájem o tuto společensko-sportovní akci. Občané svou náklon-
nost ke koloběžkyádě vyjádřili i svojí aktivní účastí. Po sečtení ve 
všech kategoriích jsme došli k číslu 70 soutěžících.

kat. děvčata 6 - 8 let

Sportovní nasazení malých i starších závodníků bylo nále-
žitě odměněno a ti úspěšnější si odnesli diplom, medaili a cenu.

- vítěz -  Lukáš Netolický,  2 - Václav Čížek,  3 - Jáchym Janů 

- vítěz -  Jáchym Janů, 2 - Adam Křepčík, 3 - Samuel Baláž

- vítěz - Klára Dlouhá, 2 - Barbora Zůnová,  3 - Veronika 
Pinkasová

kat. 17 a více ženy

Chtěl bych tímto poděkovat občanům za jejich účast. 
Poděkování si zaslouží i náš hlavní sponzor město Libochovice. 
Díky úřadu města Libochovice jsme mohli uspořádat 17. ročník 
koloběžkyády.

- vítěz  -  Lukáš Netolický, 2 - Václav Čížek, 3 - Ondřej Mizera
kat.  13 - 16 let

kat. kluci 6 - 8 let

S pozdravem koloběžkám: ”Zdar, zdar, zdar” - pořadatel 
,,Rock co rock "                   Josef Pál

kat. 9 - 12 let

- vítěz Petra Plačková,  2 - Rebeka Vršecká, 3 - Tereza 
Nocarová

Letošní úspěšnou koloběžkyádu závodníci, ale i ti přihlíže-
jící zakončili symbolickým čestným kolem. Bylo to senzační 
gesto všech účastníků, kterým jsme mohli směle odstartovat 
začátek léta, začátek prázdnin roku 2022.

17. ročník Libochovické koloběžkyády

Obrázek č. 78 – U Menzlů.
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Hostinec U Menzlů

Purkyňova ulice čp. 11. Dům byl postaven zřejmě kolem 
roku 1646, kdy byl majitelem Petr Šinovský. Bydlel tu i  „miláček 
hasičů“ Jan Vrabčík, v roce 1852 se dům rozdělil na čp. 11 a čp. 
244. V roce 1878, 28. června, kupuje dům Občanská záložna 
v Libochovicích za 8 211 zl. jako sídlo svého ústavu, který v tom-
to domě sídlil do roku 1948. Do roku 1925 tu byla i restaurace, 
která vystřídala několik názvů, tu první měly sestry Sivajsovy a v 
90. letech předminulého století nesla název „Maxim“. 

byla Šárka Bendlová z Mostu, svůj nájemní vztah ukončila 10. 6. 
2017. Tím se prozatím historie pohostinství v tomto domě 
ukončila, současný majitel, město Libochovice, provozovnu nyní 
rekonstruuje. Obrázek č.75.

Hostinec U Svobodů

Restaurace Zlatý zajíc

Dům č. 47 stával na místě dnešní spořitelny, měl věžič-
ku,nejstarší doklad je z roku 1874, roku 1933 jej odkoupila 
spořitelna, zbourala a postavila novou budovu spořitelny. V roce 
1874 jej vlastnil Joachim Bloch, později Moric Weisenberg, ten 
ho v roce 1913 prodal obchodníku s látkami Františku Menzlovi, 
byla zde otevřena i restaurace a vinárna U Menzlů. František 
Menzl budovu v roce 1933 prodal spořitelně za 185 000,- Kč. 
Obrázek č. 78.
Pokračování příště.                                                               ČeTo

Náměstí 5.května 49, prokazatelně tu byla hospoda mezi lety 
1721 – 1725. V té době byl manželem hostinské Doroty? Jiří 
Hikyš, purkmistr, zda hospoda pokračovala i po smrti Hykyše, 
nevím. Každopádně v roce 1808 se tento dům dělí na čp. 49 ½ 
a čp. 489, které později dostává čp. 246. Další doložený záznam je 
z živnostenského rejstříku, kdy licenci na hospodskou činnost 
a řeznictví na čp. 49 drží od 14.9.1909 do 3.12.1950 František 
Svoboda. Obrázek č.76.

Po roce 1989 se hospodská činnost obnovila pod názvem 
„U Kostela“, nyní „Zlatý zajíc“. Objekt zároveň slouží jako 
ubytovací zařízení. Restauraci mělo v pronájmu několik 
provozovatelů (p. Dětinský a jiní). Nyní je v provozu pod názvem 
hotel U Beránků. V čp. 244 byla zřejmě cukrárna pana Antonína 
Koukolíčka, a to asi od roku 1891. Jeho syn Oldřich byl již 
úředník, takže se lze pouze jen domnívat, že také provozoval 
cukrárnu s kavárnou. Od roku 1919 zde vlastnila koncesi na 
cukrárnu a kavárnu paní Božena Šrámková, a její rodina zřejmě 
později dům kupuje. Další provozovatel tohoto podniku byl pan 
Václav Šrámek, jenž má uvedenou koncesi od 4.12.1921. 
Obrázek č. 77.

Divoká Šárka se rozhodovalo o nových 
mistrech republiky v terénním triatlonu. 

Vítězstvím závodu juniorek se Eliška 
Krobová kvalifikovala na X TERRA 
světový šampionát, který se koná 1. října 
2022 u jednoho z nejkrásnějších italských 

Při závodu Xterra Prague, který byl 
zároveň evropským pohárem této série, 
v hlavním závodě zvítězil Petr Soukup 
a Jindřiška Zemanová. V Divoké Šárce se 
v sobotu 18. června představili nejen 
nejlepší čeští terénní triatlonisté, ale do 
Prahy zamířili také závodníci z Belgie, 
Německa, Velké Británie, Kanady, Polska 
a dalších zemí. Ti bojovali o body v rámci 
XTERRA European Tour. Čeští triatleti 
pak usilovali také o české tituly a body do 
Českého poháru v terénním triatlonu.

Závodilo se na vzdálenostech 1500 m 
plavecké části, pak na 30 km cyklistické 
trati, nakonec 9 km běhu. Reprezentanti 
z Tri clubu Česká lípa předvedli nesku-
tečně výkony. ELIŠKA KROBOVÁ se 
stala mistryní České republiky v kategorii 
juniorek s časem 2,57,33.
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Spolek Veterán policie z.s. využil  
možnosti nově otevřené střelnice v obci 
Radovesice a inicioval akci k zahájení 1. 
kola , 1. ročníku společného klání mezi 
družstvy přísl. PČR ve výslužbě a Měst-
ské policie Libochovice. Družstva V PČR 
ve složení plk.v.v. Bedřich Soukal, 
mjr.v.v. Oldřich Bydžovský, kpt. v.v. 
Viktor Kařábek, nprap. v.v. Ota Zloch,  a 
MěP Libochovice ve složení vrch. komi-
sař Pavel Job,  vrch. komisař Marian 
Petržílka, insp. Pavel Šmídl, se utkala ve 
střelbě z krátkých kulových zbraní.  

Počet účastníků 1. kola, které se 
uskutečnilo dne 20. 6., byl bohužel 
omezen pouze na držitele vlastních 
střelných zbraní, a i když nešlo o žádnou 
velkou soutěž, přesto se každý snažil o co 
nejlepší výsledek. Jen pro zajímavost - 
vyzkoušeli jsme si střelbu na vzdálenost 
5, 10, 20 i 25 m a většina zásahů byla 
u všech vždy ve středu terče .

        ved. sekce V PČR pro okr. Litoměřice

 Na závěr pak všichni obdrželi drobné 
reklamní předměty věnované VOZP. 
Střelecké klání proběhlo pod patronací 
starosty Mgr. M. Zůny, který zajistil 
drobné ceny.                              B. Soukal,

Střelecké klání

Bruslaři vystartovali na svou noční 
jízdu na okruhu kolem přehrady v sobotu 
ve 21 hodin. Kroužili kolem přehrady do 
nedělních 9 hodin. Jízda byla opravdu 
dobrodružná, doprovázena deštěm a lou-
žemi. Závodu se zúčastnila i Hanka 
Rothová z Poplz s přezdívkou Démon, 
Během své noční jízdy ujela 198 km. 
Výkon byl tak skvělý, že si dojela pro 
druhé místo.                  Eva Rothová 

V rámci sportovního víkendu FM 
Sportfest 9.-10. července u přehrady 
Olešná u Frýdku Místku se uskutečnil 
extrémní noční závod na in-line bruslích.

Hana Rothová           Foto: Zdeněk Bartiš

Eliška Krobová - mistryně ČR juniorek  v terénním triatlonu
Titul mistryně České republiky v ka-

tegorii juniorek vybojovala Eliška 
Krobova z Tri clubu Česká Lípa . Ve 
sluncem rozpáleném pražském parku 

Démon na in-line

- vítěz - Vítek Gašparík, 2 - Magdaléna Zůnová, 3 - Eliot Prágl
kat. 4 -5 let
- vítěz - Zdenek Čížek,  2 - Jaroslav Šimice, 3 - Šimon Smola

Soutěžilo se v těchto 8 kategoriích:
kat. 0 - 3 roky

Po dvouleté odmlce jsme mohli konec školního roku oslavit 
již tradiční koloběžkyádou. Musím potvrdit, že ta letošní se 
opravdu povedla. Nejenom že počasí nám bylo přívětivě 
nakloněno, ale i libochovičtí občané svojí přítomností potvrdili 
zájem o tuto společensko-sportovní akci. Občané svou náklon-
nost ke koloběžkyádě vyjádřili i svojí aktivní účastí. Po sečtení ve 
všech kategoriích jsme došli k číslu 70 soutěžících.

kat. děvčata 6 - 8 let

Sportovní nasazení malých i starších závodníků bylo nále-
žitě odměněno a ti úspěšnější si odnesli diplom, medaili a cenu.

- vítěz -  Lukáš Netolický,  2 - Václav Čížek,  3 - Jáchym Janů 

- vítěz -  Jáchym Janů, 2 - Adam Křepčík, 3 - Samuel Baláž

- vítěz - Klára Dlouhá, 2 - Barbora Zůnová,  3 - Veronika 
Pinkasová

kat. 17 a více ženy

Chtěl bych tímto poděkovat občanům za jejich účast. 
Poděkování si zaslouží i náš hlavní sponzor město Libochovice. 
Díky úřadu města Libochovice jsme mohli uspořádat 17. ročník 
koloběžkyády.

- vítěz  -  Lukáš Netolický, 2 - Václav Čížek, 3 - Ondřej Mizera
kat.  13 - 16 let

kat. kluci 6 - 8 let

S pozdravem koloběžkám: ”Zdar, zdar, zdar” - pořadatel 
,,Rock co rock "                   Josef Pál

kat. 9 - 12 let

- vítěz Petra Plačková,  2 - Rebeka Vršecká, 3 - Tereza 
Nocarová

Letošní úspěšnou koloběžkyádu závodníci, ale i ti přihlíže-
jící zakončili symbolickým čestným kolem. Bylo to senzační 
gesto všech účastníků, kterým jsme mohli směle odstartovat 
začátek léta, začátek prázdnin roku 2022.

17. ročník Libochovické koloběžkyády

Obrázek č. 78 – U Menzlů.
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Můžeme konstatovat, že v současné 
době jsou v každé úplné rodině zpravidla  
dva osobní automobily. Ano, mnoho 
občanů za prací dříve dojíždělo, auta 
prakticky v rodinách nebyla a cestování 
autobusem či vlakem nebylo vždy opti-
mální. Pokud zaměstnanci některých 
vybraných profesí pracovali včetně sobot 
a nedělí, bohužel, četnost linek nebyla 
vyhovující. A opět se vrátím do svých 
vzpomínek. Dříve totiž existovala jediná 

Sezóna 2021/2022 je nyní pro 
Fotbalový klub Libochovice minulostí. 
Stará garda skončila na 15. místě v cel-
kovém umístění všech starých gard. 
A mužstvo ve své soutěži okresního pře-
boru dospělých skončilo na 11. místě. 
Mladší žáci skončili též na 11. místě jako 
mužstvo dospělých.

Na srpen dále připravujeme tradiční 
Jáma fest, kde letos budou i přátelská 
pouťová utkání všech našich mužstev. 
Dále na konec prázdnin chystáme roz-
loučení s prázdninami ve spolupráci s mě-
stem Libochovice. Poděkování patří klu-
bu Jáma a městu Libochovice za podporu 
a spolupořádání akcí na našem fot-
balovém hřišti.                    Martin Hajný

V červenci se uskutečnil první ročník 
Guláš fest v Jámě. První ročník vyhrál 
tým JI-LU-PA, jako druhý se umístil tým 
Paroháči a třetí skončil tým Vokrkové. 
Této akce se zúčastnilo 7 soutěžních 
týmů, akci navštívilo 400 lidí, akce se 
povedla a je potřeba pochválit všechny 
soutěžící. Pochvalu si zaslouží Žab band, 
který hrál skvěle k poslechu a tanci. 

Sezóna našemu mužstvu začíná 19. 7. 
letní přípravou, kdy na programu je hned 
několik přátelských utkání například proti 
Radovesicím, Křesínu, Milešovu a dalším 
týmům. Mrzí nás, že turnaj mladších žáků 
o pohár jatek Libochovice se nemohl 
uskutečnit z důvodu nepříznivého počasí, 
nový termín je stále v jednání. Na 
fotbalovém hřišti se konalo v červnu 
Vítání prázdnin, dle nás tuto akci 
navštívilo cca 500 lidí, z naší strany si 
myslíme, že akce se povedla a dětem se 
líbila. 

Od července dále každou neděli 
můžete přijít na fotbalové hřiště na letní 
kino, kde se budou promítat filmy, které 
sami vybere v anketě, která je na 
Facebooku. 

V polovině června, dne 18. 6. 2022, 
se konal již avizovaný ,,běh pro Adámka”  
na podporu pořízení speciálního kola 
handbike pro Adámka Kulinu.  

Celkem se sešlo okolo 25 malých 
i velkých závodníků. Počasí bylo teplejší, 
než jsme si přáli, ale ani to naše závodníky 
neodradilo, statečně zdolali vyznačené 
trasy a s úsměvem na tváři dorazili do cíle, 
kde byli odměněni originálními perníko-
vými medailemi, které rozdával Adám-
kův tatínek. Adámkova maminka se 
postarala o závodníky na občerstvovací 
stanici v Radovesicích. Po doběhnutí si 
každý mohl nabídnout občerstvení v po-
době koláčků, chlebíčků a ovoce. 

Nechybělo ani vyhlášení a první tři 
účastníci v každé kategorii obdrželi ori-
ginální pamětní medaili vytvořenou spe-
ciálně pro tuto akci a dárečky od našich 
sponzorů. Sám Adámek předával medaile 
a dárečky v kategorii dospělých.

Děkujeme všem partnerům za spon-
zorské dary, dále všem dobrovolníkům, 
ale také všem, kteří přišli v daný den 
podpořit tuto akci a přispěli do kasičky. 
Celková vybraná částka byla 11.798 Kč, 

Moraviaman 2022. Foto: Jakub Frühauf

rybníku, zvaném „Štěrkáč, kde se ab-
solvují 3 okruhy. Voda měla 24,5 stupně 
Celsia, a tak se Michal rozhodl, že 
neoprén nepoužije.

Byl to Michalův sedmý Ironman. 
Pětkrát startoval v Otrokovicích, jednou 
v Hamburku a jednou ve španělské 
Calele. Na to rád vzpomíná, vytvořil si 
zde osobáček 9 hodin 50 minut.

Zhruba po hodině plavání následuje 
kolo, jede se 5 okruhů, závodník se nesmí 
tzv. hákovat (zavěsit se za jezdce před 
ním). Kolem poledne foukal nepříjemný 
vítr a sluníčko začalo připalovat. Po 
dalších  pěti hodinách strávených v sedle 
kola následuje maraton, který se běží 
podél řeky Moravy. Teplota byla kolem 
30 stupňů. Po 4 hodinách běhu závod 
končí. Je obdivuhodné, že závodníci jsou 
schopni absolvovat závod, který trvá 
přinejmenším 9-10 hodin. Někteří závod-
nící však končí v pozdních večerních 
hodinách po cca 14-15 hodinách v zátěži.

Tak ať mu slouží zdraví a přání se mu 
splní.                   Povídal si Josef Krob

V letošním roce absolvoval Pražský 
maraton (již po osmé!!), dále půlmaraton 
v Hostivicích, naposledy běžel půlma-
raton v Malých Žernosekách.

V současné době se začne připra-
vovat na červencový Hostěnický triatlon, 
koncem srpna možná Jizerská padesátka – 
kopíruje tu lyžařskou, v září poloviční 
Ironman v Doksech, v říjnu Ironman 
v Portugalsku. Jak se mi na závěr našeho 
povídání svěřil, má jedno velké přání: 
Ultramaraton, to je běh na 100 km. 
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autobusu a zvládnout dílčí opravy, prů-
vodčí zodpovídal za čistotu a pořádek 
uvnitř autobusu. Také vybíral od cestu-
jících jízdné. Časem byla funkce průvod-
čího zrušena a uvedené činnosti včetně 
prodeje jízdenek přešly na řidiče auto-
busu. Řidič měl povinnost účastnit se 
pravidelného školení a následně skládal 
zkoušky z nových předpisů silničního 
provozu. 

Přes Libochovice byl vytvořen a vedl 
koridor pro přepravu uhlí nákladními auty 
značky TATRA, dřevo se převáželo zpra-
vidla po železnici. I vodní přeprava byla 
aktuální. Výstavba silnic nepočítala 
s takovým rozvojem automobilismu, a tak 
z uvedených důvodů jsou současné sil-
nice přeplněné, kapacita silnic nepočítala 
při výstavbě s takovým množstvím aut 
a kamionů. Přeprava po železnici není 
v současné době tak četná, vodní přeprava 
je omezená poklesem hladiny Labe a čas-
tějším suchem. Je proto minimální. Z uve-
dených důvodů se potraviny, stavební 
materiál a další sortiment přepravují 
kamiony ze všech zemí světa. Současná 
autobusová doprava vzhledem k tomu, že 
přepravu cestujících zabezpečují různé 
dopravní firmy, je snad optimální. Kvalita 
autobusů včetně jejich vybavení je dnes 
úplně na jiné úrovni. Osobní automobil, 
pokud si pamatuji, měl například pan 
řídící Knotek ze Žabovřesk, pan zahrad-
ník Kotouč a pan Fr. Brabec. Pokud vlak 
od Loun neměl povolený vjezd na hlavní 
nádraží v Libochovicích, musel zastavit 
na červenou před přechodem na ulici 
Táboritská a čekat na povolení. Přestože 

Cestující se vzájemně znali, pokud 
někdo na trase svozového autobusu 
zaspal, řidič před jeho domkem zahou-
kal/zatroubil. To se týkalo hlavně dětí-
školáků směrem na Louny. Řidič auto-
busu nahrazoval i pošťáka. Přepravoval 
různé balíčky od babiček či dědečků, 
včetně vzorků od zabíjaček, neboť v té 
době auta opravdu v každé rodině nebyla. 
Během jízdy byl řidič autobusu zahlcován 
různými informacemi ze života cestují-
cích, města či vesnice. V té době nebylo 
u řidiče sdělení: „S řidičem není povoleno 
za jízdy hovořit.“ Řidiči i průvodčí měli 
uniformy ČSAD pro letní i zimní období. 
Nejdříve byly košile bavlněné, ty se 
velice špatně žehlily, později dederonové. 
Ty se žehlit nemusely, ale v létě to moc 
příjemné nošení nebylo. Bylo v nich dost 
velké teplo. Nesmím zapomenout na 
čepici s kšiltem a označením ČSAD. 
Nepamatuji si, že by řidiči nebo průvodčí, 
když byli v létě ve službě, měli kraťasy 
a jenom tílko. Uniformy měli dvě na stří-
dání. Prát se nedaly, musely se odnést do 
čistírny. 

Bylo, nebylo, 9. díl firma ČSAD (Československá automo-
bilová doprava) se sídlem v Lovosicích, 
která zabezpečovala přepravu cestujících 
z Litoměřic přes Libochovice až do Loun, 
tudíž mezi dvěma okresy. Každý řidič měl 
svého průvodčího a na pravidelné lince se 
střídali dva řidiči a dva průvodčí. Jeden 
týden měli dlouhý turnus a druhý krátký 
včetně sobot, nedělí a svátků. Přespávali 
v ubytovnách a stravování řešila rodina/ 
manželka nebo využívali služeb, které 
nabízel obchod. Řidič musel umět od-
stranit určité mechanické závady na 

která poputuje na účet nadace „Zne-
snaze21",. 

Ještě jednou děkujeme všem, tímto 
bude Ada zase o trochu blíž ke svému snu 
pořídit si kolo!

Partneři této akce byli: město Libo-
chovice, Rozběháme Česko, Pizza House 
Libochovice, Tossasound, Norská móda 
Litoměřice, Mlékárna Bohušovice n. O., 
Homemade sweets Danca, Pizza Caffé 
Terra Budyně n. O., Café Della Porta 
Libochovice, Milena Ryšavá - razítka- 
gravírování a Mondi Štětí. 

Věřím, že jste si tento den užili stejně 
my.       Petra Dlouhá, Kateřina Salačová 

Kolo pro Adámka

Foto: V. Líbal

Foto: G. Dlouhá

V dresu BTT Libochovice nevyne-
chal ani jednou závod Hazmburk X 
offroad triathlon a jako jediný závodník se 
účastnil všech dvaceti ročníků. A teď už se 
těší na další, jednadvacátý. Kdo? Michal 
Laube. Poslední podnik, kterého se 
zúčastnil, byl Moraviaman 2022, který 
absolvoval 25. 6. 2022. Triatlon byl sou-
časně oficiálním mistrovstvím České re-
publiky a jednotlivé disciplíny obsahují: 
plavání 3,8 km, jízdu na kole 180 km, běh 
42,195 m (maraton). Mezi téměř dvěma 
sty závodníky byli dva borci BTT: Michal 
Laube a Jan Bláha - Libochovičák 
(ortoped, žijící nedaleko Otrokovic, kde 
se závod koná). Zajímalo mě, co to obnáší 
absolvovat tyto tři náročné disciplíny v je-
diném dni.

Základ je celoroční příprava o obje-
mu 10 – 12 hodin týdně. Při tréninku se 
procvičují všechny tři disciplíny. Zimní 
příprava na kole probíhá hlavně doma 
v garáži na válcích.

V den závodu, který začíná v 7.00, je 
budíček o páté ráno. Plavání v místním 

jezer MOLVENO, Trentino. Postup si 
zajistil závodník, který zvítězil v jednom 
ze 45 závodů ve své divizi, konaných ve 
22 zemích světa. To ho nominovalo na 
poslední offroad triatlon, kterým je právě 
mistrovství světa v Molveně.    

 

závodníkům příliš nepřál. Po vydatném 
pátečním dešti, kdy spadlo 80 litrů na metr 
čtvereční, vyrazilo na 60 triatletů v sobotu 
25. 6. po absolvování plavecké části 
v Ohři na rozmoklou trať. Barvy BTT 
Libochovice hájila Eliška Krobová, která 
jako první žena „protrhla“ cílovou pásku 
14. ročníku.              - jokr - 

Terezínský triatlon

Tri club Česká Lípa

Věrný barvám BTT Libochovice

FK Libochovice
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Můžeme konstatovat, že v současné 
době jsou v každé úplné rodině zpravidla  
dva osobní automobily. Ano, mnoho 
občanů za prací dříve dojíždělo, auta 
prakticky v rodinách nebyla a cestování 
autobusem či vlakem nebylo vždy opti-
mální. Pokud zaměstnanci některých 
vybraných profesí pracovali včetně sobot 
a nedělí, bohužel, četnost linek nebyla 
vyhovující. A opět se vrátím do svých 
vzpomínek. Dříve totiž existovala jediná 

Sezóna 2021/2022 je nyní pro 
Fotbalový klub Libochovice minulostí. 
Stará garda skončila na 15. místě v cel-
kovém umístění všech starých gard. 
A mužstvo ve své soutěži okresního pře-
boru dospělých skončilo na 11. místě. 
Mladší žáci skončili též na 11. místě jako 
mužstvo dospělých.

Na srpen dále připravujeme tradiční 
Jáma fest, kde letos budou i přátelská 
pouťová utkání všech našich mužstev. 
Dále na konec prázdnin chystáme roz-
loučení s prázdninami ve spolupráci s mě-
stem Libochovice. Poděkování patří klu-
bu Jáma a městu Libochovice za podporu 
a spolupořádání akcí na našem fot-
balovém hřišti.                    Martin Hajný

V červenci se uskutečnil první ročník 
Guláš fest v Jámě. První ročník vyhrál 
tým JI-LU-PA, jako druhý se umístil tým 
Paroháči a třetí skončil tým Vokrkové. 
Této akce se zúčastnilo 7 soutěžních 
týmů, akci navštívilo 400 lidí, akce se 
povedla a je potřeba pochválit všechny 
soutěžící. Pochvalu si zaslouží Žab band, 
který hrál skvěle k poslechu a tanci. 

Sezóna našemu mužstvu začíná 19. 7. 
letní přípravou, kdy na programu je hned 
několik přátelských utkání například proti 
Radovesicím, Křesínu, Milešovu a dalším 
týmům. Mrzí nás, že turnaj mladších žáků 
o pohár jatek Libochovice se nemohl 
uskutečnit z důvodu nepříznivého počasí, 
nový termín je stále v jednání. Na 
fotbalovém hřišti se konalo v červnu 
Vítání prázdnin, dle nás tuto akci 
navštívilo cca 500 lidí, z naší strany si 
myslíme, že akce se povedla a dětem se 
líbila. 

Od července dále každou neděli 
můžete přijít na fotbalové hřiště na letní 
kino, kde se budou promítat filmy, které 
sami vybere v anketě, která je na 
Facebooku. 

V polovině června, dne 18. 6. 2022, 
se konal již avizovaný ,,běh pro Adámka”  
na podporu pořízení speciálního kola 
handbike pro Adámka Kulinu.  

Celkem se sešlo okolo 25 malých 
i velkých závodníků. Počasí bylo teplejší, 
než jsme si přáli, ale ani to naše závodníky 
neodradilo, statečně zdolali vyznačené 
trasy a s úsměvem na tváři dorazili do cíle, 
kde byli odměněni originálními perníko-
vými medailemi, které rozdával Adám-
kův tatínek. Adámkova maminka se 
postarala o závodníky na občerstvovací 
stanici v Radovesicích. Po doběhnutí si 
každý mohl nabídnout občerstvení v po-
době koláčků, chlebíčků a ovoce. 

Nechybělo ani vyhlášení a první tři 
účastníci v každé kategorii obdrželi ori-
ginální pamětní medaili vytvořenou spe-
ciálně pro tuto akci a dárečky od našich 
sponzorů. Sám Adámek předával medaile 
a dárečky v kategorii dospělých.

Děkujeme všem partnerům za spon-
zorské dary, dále všem dobrovolníkům, 
ale také všem, kteří přišli v daný den 
podpořit tuto akci a přispěli do kasičky. 
Celková vybraná částka byla 11.798 Kč, 
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rybníku, zvaném „Štěrkáč, kde se ab-
solvují 3 okruhy. Voda měla 24,5 stupně 
Celsia, a tak se Michal rozhodl, že 
neoprén nepoužije.

Byl to Michalův sedmý Ironman. 
Pětkrát startoval v Otrokovicích, jednou 
v Hamburku a jednou ve španělské 
Calele. Na to rád vzpomíná, vytvořil si 
zde osobáček 9 hodin 50 minut.

Zhruba po hodině plavání následuje 
kolo, jede se 5 okruhů, závodník se nesmí 
tzv. hákovat (zavěsit se za jezdce před 
ním). Kolem poledne foukal nepříjemný 
vítr a sluníčko začalo připalovat. Po 
dalších  pěti hodinách strávených v sedle 
kola následuje maraton, který se běží 
podél řeky Moravy. Teplota byla kolem 
30 stupňů. Po 4 hodinách běhu závod 
končí. Je obdivuhodné, že závodníci jsou 
schopni absolvovat závod, který trvá 
přinejmenším 9-10 hodin. Někteří závod-
nící však končí v pozdních večerních 
hodinách po cca 14-15 hodinách v zátěži.

Tak ať mu slouží zdraví a přání se mu 
splní.                   Povídal si Josef Krob

V letošním roce absolvoval Pražský 
maraton (již po osmé!!), dále půlmaraton 
v Hostivicích, naposledy běžel půlma-
raton v Malých Žernosekách.

V současné době se začne připra-
vovat na červencový Hostěnický triatlon, 
koncem srpna možná Jizerská padesátka – 
kopíruje tu lyžařskou, v září poloviční 
Ironman v Doksech, v říjnu Ironman 
v Portugalsku. Jak se mi na závěr našeho 
povídání svěřil, má jedno velké přání: 
Ultramaraton, to je běh na 100 km. 
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autobusu a zvládnout dílčí opravy, prů-
vodčí zodpovídal za čistotu a pořádek 
uvnitř autobusu. Také vybíral od cestu-
jících jízdné. Časem byla funkce průvod-
čího zrušena a uvedené činnosti včetně 
prodeje jízdenek přešly na řidiče auto-
busu. Řidič měl povinnost účastnit se 
pravidelného školení a následně skládal 
zkoušky z nových předpisů silničního 
provozu. 

Přes Libochovice byl vytvořen a vedl 
koridor pro přepravu uhlí nákladními auty 
značky TATRA, dřevo se převáželo zpra-
vidla po železnici. I vodní přeprava byla 
aktuální. Výstavba silnic nepočítala 
s takovým rozvojem automobilismu, a tak 
z uvedených důvodů jsou současné sil-
nice přeplněné, kapacita silnic nepočítala 
při výstavbě s takovým množstvím aut 
a kamionů. Přeprava po železnici není 
v současné době tak četná, vodní přeprava 
je omezená poklesem hladiny Labe a čas-
tějším suchem. Je proto minimální. Z uve-
dených důvodů se potraviny, stavební 
materiál a další sortiment přepravují 
kamiony ze všech zemí světa. Současná 
autobusová doprava vzhledem k tomu, že 
přepravu cestujících zabezpečují různé 
dopravní firmy, je snad optimální. Kvalita 
autobusů včetně jejich vybavení je dnes 
úplně na jiné úrovni. Osobní automobil, 
pokud si pamatuji, měl například pan 
řídící Knotek ze Žabovřesk, pan zahrad-
ník Kotouč a pan Fr. Brabec. Pokud vlak 
od Loun neměl povolený vjezd na hlavní 
nádraží v Libochovicích, musel zastavit 
na červenou před přechodem na ulici 
Táboritská a čekat na povolení. Přestože 

Cestující se vzájemně znali, pokud 
někdo na trase svozového autobusu 
zaspal, řidič před jeho domkem zahou-
kal/zatroubil. To se týkalo hlavně dětí-
školáků směrem na Louny. Řidič auto-
busu nahrazoval i pošťáka. Přepravoval 
různé balíčky od babiček či dědečků, 
včetně vzorků od zabíjaček, neboť v té 
době auta opravdu v každé rodině nebyla. 
Během jízdy byl řidič autobusu zahlcován 
různými informacemi ze života cestují-
cích, města či vesnice. V té době nebylo 
u řidiče sdělení: „S řidičem není povoleno 
za jízdy hovořit.“ Řidiči i průvodčí měli 
uniformy ČSAD pro letní i zimní období. 
Nejdříve byly košile bavlněné, ty se 
velice špatně žehlily, později dederonové. 
Ty se žehlit nemusely, ale v létě to moc 
příjemné nošení nebylo. Bylo v nich dost 
velké teplo. Nesmím zapomenout na 
čepici s kšiltem a označením ČSAD. 
Nepamatuji si, že by řidiči nebo průvodčí, 
když byli v létě ve službě, měli kraťasy 
a jenom tílko. Uniformy měli dvě na stří-
dání. Prát se nedaly, musely se odnést do 
čistírny. 

Bylo, nebylo, 9. díl firma ČSAD (Československá automo-
bilová doprava) se sídlem v Lovosicích, 
která zabezpečovala přepravu cestujících 
z Litoměřic přes Libochovice až do Loun, 
tudíž mezi dvěma okresy. Každý řidič měl 
svého průvodčího a na pravidelné lince se 
střídali dva řidiči a dva průvodčí. Jeden 
týden měli dlouhý turnus a druhý krátký 
včetně sobot, nedělí a svátků. Přespávali 
v ubytovnách a stravování řešila rodina/ 
manželka nebo využívali služeb, které 
nabízel obchod. Řidič musel umět od-
stranit určité mechanické závady na 

která poputuje na účet nadace „Zne-
snaze21",. 

Ještě jednou děkujeme všem, tímto 
bude Ada zase o trochu blíž ke svému snu 
pořídit si kolo!

Partneři této akce byli: město Libo-
chovice, Rozběháme Česko, Pizza House 
Libochovice, Tossasound, Norská móda 
Litoměřice, Mlékárna Bohušovice n. O., 
Homemade sweets Danca, Pizza Caffé 
Terra Budyně n. O., Café Della Porta 
Libochovice, Milena Ryšavá - razítka- 
gravírování a Mondi Štětí. 

Věřím, že jste si tento den užili stejně 
my.       Petra Dlouhá, Kateřina Salačová 

Kolo pro Adámka
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V dresu BTT Libochovice nevyne-
chal ani jednou závod Hazmburk X 
offroad triathlon a jako jediný závodník se 
účastnil všech dvaceti ročníků. A teď už se 
těší na další, jednadvacátý. Kdo? Michal 
Laube. Poslední podnik, kterého se 
zúčastnil, byl Moraviaman 2022, který 
absolvoval 25. 6. 2022. Triatlon byl sou-
časně oficiálním mistrovstvím České re-
publiky a jednotlivé disciplíny obsahují: 
plavání 3,8 km, jízdu na kole 180 km, běh 
42,195 m (maraton). Mezi téměř dvěma 
sty závodníky byli dva borci BTT: Michal 
Laube a Jan Bláha - Libochovičák 
(ortoped, žijící nedaleko Otrokovic, kde 
se závod koná). Zajímalo mě, co to obnáší 
absolvovat tyto tři náročné disciplíny v je-
diném dni.

Základ je celoroční příprava o obje-
mu 10 – 12 hodin týdně. Při tréninku se 
procvičují všechny tři disciplíny. Zimní 
příprava na kole probíhá hlavně doma 
v garáži na válcích.

V den závodu, který začíná v 7.00, je 
budíček o páté ráno. Plavání v místním 

jezer MOLVENO, Trentino. Postup si 
zajistil závodník, který zvítězil v jednom 
ze 45 závodů ve své divizi, konaných ve 
22 zemích světa. To ho nominovalo na 
poslední offroad triatlon, kterým je právě 
mistrovství světa v Molveně.    

 

závodníkům příliš nepřál. Po vydatném 
pátečním dešti, kdy spadlo 80 litrů na metr 
čtvereční, vyrazilo na 60 triatletů v sobotu 
25. 6. po absolvování plavecké části 
v Ohři na rozmoklou trať. Barvy BTT 
Libochovice hájila Eliška Krobová, která 
jako první žena „protrhla“ cílovou pásku 
14. ročníku.              - jokr - 

Terezínský triatlon

Tri club Česká Lípa

Věrný barvám BTT Libochovice

FK Libochovice
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Z deníku městské policie 
v Libochovicích

 Městská knihovna Libochovice

Děkujeme mu za obětavou práci pro 
Bonsai klub Libochovice, včetně výstav 
bonsají a suiseki v libochovickém zámku.

 Vladimíra Komůrková 

Dne 20. 6. 2022 nás opustil dlouho-
letý president Bonsai klubu Libochovice 
pan Karel Chramosta ve věku 80 let.

S úctou a s láskou budeme vzpomí-
nat. Za Bonsai klub Libochovice

! 27. 6. jsme ve spolupráci s HZS od-
straňovali následky silného deště a kru-
pobití.

! 25. 6. jsme v čase 8.25 hodin vyjížděli do 
ulice Brníkovská, kde došlo k sesuvu 
půdy na pozemní komunikaci způso-
beným vydatným deštěm, čímž byla 
vytvořena překážka v silničním provozu a 
její neprůjezdnost. Na místě byl následně 
proveden zásah HZS. Ve spolupráci 
s hlídkou Policie ČR jsme prováděli 
zabezpečení prostoru a usměrňování 
dopravy.

! 2.7. jsme v čase 16.15 hodin pomáhali 
řidičce parkující v ulici Revoluční v si-
tuaci, kdy jí nedopatřením spadl klíč od 
vozidla do kanálu. Za pomoci jednoho 

ny staršího muže pod vlivem alkoholu.

! V čase 9.50 hodin bylo zjištěno po-
škození lampy veřejného osvětlení 
v Havlíčkově ulici. Šetřením zjištěn pa-
chatel, který se dopustil přestupku 
újezdu od dopravní nehody a poškození 
veřejně prospěšného zařízení. Celá věc 
byla po zpracování předána Policii ČR – 
oddělení dopravních nehod k dalšímu 
řešení.

! 26. 6. jsme v dopoledních hodinách 
prováděli dohled nad BESIP v okolí 
nám. 5. května, kde probíhala sportovní 
akce -  „koloběžkyáda“.
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! 20. 6. bylo zjištěno poškození nové 
závory na centrálním parkovišti. Šetře-
ním se podařilo zjistit pachatele. Jelikož 
došlo k poškození závory při řízení 
vozidla a ujetí od nehody, byla celá věc 
předána Policii ČR – oddělení doprav-
ních nehod k dalšímu řešení.

Činnost MP Libochovice v období od 
13. 6. do 12. 7. 2022

! V čase 16.30 hodin jsme v ulici Revo-
luční řešili znečišťování veřejného pro-
stranství stavebním materiálem.

! 17. 6. jsme v čase 11.15 hodin přijali 
nález mobilního telefonu, který se nám 
ještě téhož dne podařilo navrátit majiteli. 
Stejně tak tomu bylo v čase 12.00 hodin, 
kdy jsme převzali ztracený doklad toto-
žnosti. I ten byl navrácen majiteli.

! Kontrolní činnost probíhala formou 
pěších hlídek a autohlídek.

! 22. 6. jsme od 10.00 hodin asistovali 
u cyklistických závodů konaných v mě-
stském parku pro žáky 3. a 5. tříd.
! 23. 6. jsme v čase 11.20 hodin na 
základě telefonického oznámení vyjíž-
děli do ulice Pivovarská, kde docházelo 
k narušování občanského soužití ze stra-

! 16. 6. jsme v čase 12.45 hodin řešili na 
základě telefonického oznámení pro-
blém dvou osob uzamčených v čekárně 
lékařské ordinace v ulici Čechova. 

Brukner, Petr – Kroc, Vladimár: Petr Brukner: jen tak 
jsem šel kolem (rozhovory)
Höschlová, Kristina: Lékařem mezi nebem a horami

Richter, Karel: Apokalypsa v Karpatech (Čs. východní 
odboj bez cenzury a legend)

Atwod, Margaret: Příběh služebnice

Howey, Hugh: Turnus (sci-fi)
Carter, Chris: Dvojitý kříž (thriller)

Berry, Flynn: Dvojí život (detektivní román)

Carter, Chris: Noční lovec (thriller)
Thompson, Gill: Oceán mezi námi (román)
Bannalec, Jean-Luc: Bretaňský příboj (detektivní román)
Douglas, Donna: Sestřičky a zuřící válka
Loureiro, Manel: Apokalypsa Z. 3. Hněv spravedlivých 
(sci-fi)
Červenák, Juraj: Černý Rogan 2. Zlato Arkony
Červenák, Juraj: Pro hrst dukátů. Kapitán Stein a notář 
Barbarič vyšetřují zločin v kremnické mincovně
Manáková, Mirka: V pasti Araba
Benková, Jana: Zaměstnání: Máma

Andrásová, Regina: Dům U Mořského boha (detektivní 
román)

Holub, Jiří: Zádušní mše za hraběnku

Z nových knih:

Niedl, František: Železná rukavice (historický román)
Jindra, Jaromír: Vzpomínky budějovického kata II. 
Případ zákeřného vyděrače

Bauer, Jan: Bratrstvo růžového kříže: mordy v časech 
císaře Rudolfa II.
Černá, Jaroslava: Doktor Jesenius: dramatický příběh 
geniálního lékaře, vědce, obětavého manžela i milujícího 
otce

Šmoulové – 120 vtípků a jiná překvapení
Žampachová, Barbora: Prokletý sníh (fantasy)

Z nových knih pro děti:

Kopřiva, Štěpán: 101 minut (thriller)

Hardenová, Helena: Příliš mnoho pokladů (ed. Původní 
česká detektivka)

Harasimová, Markéta: Volným pádem

Češka, Stanislav: Případ mrtvého krále: zločiny na Velké 
Moravě

Češka, Stanislav: Preventivní vražda (ed. Původní česká 
detektivka)

Nekuda, René: Příběhostroj

Klimek, Hynek: Pohádkář. O vílách

Walliams, David: Krysburger
Skye, Obert: Nová příšerka z kumbálu

Aguirre, Jorge: Obři, bacha!

Radová, Libuše: Prasátka jdou do světa

Ohlsson, Kristina: Kamenní andělé (dobrodružný příběh)
Hub, Ulrich: Poslední ovečka (humorný vánoční příběh)

Schlüter, Andreas: Frankenstein a já (dobrodružný příběh)

Z důvodu čerpání dovolené a pokračujících prací ve skladech 
bude knihovna ve dnech 8. 8. – 12. 8. 2022 uzavřena.

 Pondělí   zavřeno
 Úterý 9,00 – 11,00 12,00 – 16,00
 Středa 9,00 – 11,00 12,30 – 17,00
 Čtvrtek 9,00 – 11,00 12,30 – 16,00
 Pátek 9,00 – 11,00 12,00 – 15,00

web: knihovna.libochovice.cz, tel. 725 567 828
e-mail: knihovna@libochovice.czl: knihovna@libochovice.cz

srpen 2022 srpen 2022Libochovické noviny Libochovické noviny

Prázdninová půjčovní doba knihovny

Uzavření knihovny

Místo pro vaši reklamu

V Libochovických novinách nabízíme místo pro vaši 
komerční i soukromou řádkovou inzerci. Cena komerční 

2 inzerce je stanovena na 3 Kč/cm  bez DPH. Soukromá řádková 
inzerce je zveřejňována zdarma, maximální rozsah pro jeden 
inzerát je stanoven na 5 řádků. Bližší podání inzerátů na emailu: 
libochovicke.noviny@centrum.cz. nebo prostřednictvím 
informačního centra v průchodu městského úřadu s označením 
Inzerce LN. Uzávěrka pro podání inzerátu je uvedena v tiráži.

                                                         - red -

Sepsal:  vrch. komisař  Pavel Job

! 5.7. jsme v čase 17.00 hodin během 
hlídkové činnosti v ulici Nerudova zjisti-
li neoprávněné odkládání odpadu mimo 
vyhrazená místa. Jednalo se o stavební 
odpad a matrace. Na místě provedeno 
šetření, kterým byl zjištěn pachatel.

z občanů a našeho vybavení se je poda-
řilo hlídce opět vrátit majitelce.

! 9.7. došlo v čase 20.30 hodin k pádu 
větví stromu na parkovišti v zátoce. Na 
místo se dostavila JSDH Budyně n. O., 
která provedla prořez, aby umožnila 
majitelům zaparkovaných vozidel odjet.
! 10.7. jsme v čase 12.30 hodin vyjížděli 
na základě telefonického oznámení k 
místnímu supermarketu, kde docházelo 
k fyzickému napadení mezi dvěma 
osobami.
! 11.7. jsme byli přivoláni do ulice 
Táboritská, kde se v uzamčeném pokoji 
nacházela ležící osoba. Po překonání 
uzamčených dveří bylo zjištěno, že z její 
strany není vyžadováno lékařské oše-
tření. Tu si pak převzali příbuzní, kteří 
přislíbili, že na ni dohlédnou.

! 3.7. byla v ulici Havlíčkova nalezena 
skládka starých střešních tašek slože-
ných na betonové ploše u křižovatky 
s Nádražní ulicí. Za pomoci záznamů 
z kamerového systému města se podařilo 
ustanovit osobu pachatele. Celá věc bude 
postoupena příslušnému správnímu 
orgánu k dalšímu řešení.

! 6.7. jsme v čase 17.30 hodin asistovali 
u dopravní nehody bez zranění v ulici 
Riegrova.

Na rozloučenoubyl zákaz vystupování z vlaku mimo 
oficiální zastávky, cestující z vlaku vy-
stoupili, podlezli dráty vedoucí kolem 
železnice a byli doma dříve, než by 
dorazili z nádraží. Nesměl to však vidět 
průvodčí. Co by se ale dělo, pokud by je 
odchytil, nevím. I já jsem byla ta, která 
zákaz pravidelně porušovala. Ve svém 
vzpomínání musím připomenout herce 
Václava Koptu, jehož koníčkem byla 
záliba v řízení autobusu, o čemž vyprávěl 
v jednom televizním pořadu. Václav 
Kopta se v době šíření koronaviru stal 
řidičem autobusu v pražské MHD. Tvrdil, 
že si tím splnil dávný dětský sen a nová 
práce  ho velice bavila, i když to byl občas 
také adrenalinový zážitek. Je přesvěd-
čený, že zvolil dobře. Jak uvedl v tisku, 
dostat se za volant autobusu není v pě-
tapadesáti letech určitě úplně jedno-
duché. Trvalo to dlouho, měsíce, než 
prošel všemi zdravotními zkouškami, 
psychologickými testy a tak dále. Šel za 
svým cílem poměrně tvrdě. Nic v životě 
ho prý nestálo tolik sil jako splnění tohoto 
dětského snu. Během brigády se mu i ně- Venuše Nováková-Váchová

kolikrát stalo, že musel cestujícího vyho-
dit (příliš silné slovo) nebo napomenout.

Ve výčtu dopravních  prostředků 
nesmím také zapomenout na kolo. Tento 
dopravní prostředek byl a je v Libochovi-
cích velice oblíbený. I do zaměstnání 
někteří občané dojíždějí na kole. Děti do 
školy jezdí na kole, koloběžce, prkně 
nebo jak se ta všechna přibližovadla 
nazývají. Jsem starší osoba, tak některé 
speciální názvy převzaté z angličtiny 
neznám a znát ani nechci. Zdají se mi i pro 
děcka i některé starší osoby nebezpečná. 
V současné době, kdy cena pohonných 
hmot rychle stoupá, možná budou silnice 
volnější, ale zvýší se počet projíždějících 
cyklistů. Věřím, že nově rekonstruované 
autobusové nádraží v Libochovicích 
zvýší kulturu čekání na autobusové 
spojení a vytvoří lepší podmínky pro 
parkování vozidel. Uvidíme, co nám 
v nadcházejícím období do dopravy i pře-
pravy lidí přinesou nové technické pro-
středky, zvýšené náklady na pohonné 
hmoty a digitální technologie.
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Z deníku městské policie 
v Libochovicích

 Městská knihovna Libochovice

Děkujeme mu za obětavou práci pro 
Bonsai klub Libochovice, včetně výstav 
bonsají a suiseki v libochovickém zámku.

 Vladimíra Komůrková 

Dne 20. 6. 2022 nás opustil dlouho-
letý president Bonsai klubu Libochovice 
pan Karel Chramosta ve věku 80 let.

S úctou a s láskou budeme vzpomí-
nat. Za Bonsai klub Libochovice

! 27. 6. jsme ve spolupráci s HZS od-
straňovali následky silného deště a kru-
pobití.

! 25. 6. jsme v čase 8.25 hodin vyjížděli do 
ulice Brníkovská, kde došlo k sesuvu 
půdy na pozemní komunikaci způso-
beným vydatným deštěm, čímž byla 
vytvořena překážka v silničním provozu a 
její neprůjezdnost. Na místě byl následně 
proveden zásah HZS. Ve spolupráci 
s hlídkou Policie ČR jsme prováděli 
zabezpečení prostoru a usměrňování 
dopravy.

! 2.7. jsme v čase 16.15 hodin pomáhali 
řidičce parkující v ulici Revoluční v si-
tuaci, kdy jí nedopatřením spadl klíč od 
vozidla do kanálu. Za pomoci jednoho 

ny staršího muže pod vlivem alkoholu.

! V čase 9.50 hodin bylo zjištěno po-
škození lampy veřejného osvětlení 
v Havlíčkově ulici. Šetřením zjištěn pa-
chatel, který se dopustil přestupku 
újezdu od dopravní nehody a poškození 
veřejně prospěšného zařízení. Celá věc 
byla po zpracování předána Policii ČR – 
oddělení dopravních nehod k dalšímu 
řešení.

! 26. 6. jsme v dopoledních hodinách 
prováděli dohled nad BESIP v okolí 
nám. 5. května, kde probíhala sportovní 
akce -  „koloběžkyáda“.
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! 20. 6. bylo zjištěno poškození nové 
závory na centrálním parkovišti. Šetře-
ním se podařilo zjistit pachatele. Jelikož 
došlo k poškození závory při řízení 
vozidla a ujetí od nehody, byla celá věc 
předána Policii ČR – oddělení doprav-
ních nehod k dalšímu řešení.

Činnost MP Libochovice v období od 
13. 6. do 12. 7. 2022

! V čase 16.30 hodin jsme v ulici Revo-
luční řešili znečišťování veřejného pro-
stranství stavebním materiálem.

! 17. 6. jsme v čase 11.15 hodin přijali 
nález mobilního telefonu, který se nám 
ještě téhož dne podařilo navrátit majiteli. 
Stejně tak tomu bylo v čase 12.00 hodin, 
kdy jsme převzali ztracený doklad toto-
žnosti. I ten byl navrácen majiteli.

! Kontrolní činnost probíhala formou 
pěších hlídek a autohlídek.

! 22. 6. jsme od 10.00 hodin asistovali 
u cyklistických závodů konaných v mě-
stském parku pro žáky 3. a 5. tříd.
! 23. 6. jsme v čase 11.20 hodin na 
základě telefonického oznámení vyjíž-
děli do ulice Pivovarská, kde docházelo 
k narušování občanského soužití ze stra-

! 16. 6. jsme v čase 12.45 hodin řešili na 
základě telefonického oznámení pro-
blém dvou osob uzamčených v čekárně 
lékařské ordinace v ulici Čechova. 

Brukner, Petr – Kroc, Vladimár: Petr Brukner: jen tak 
jsem šel kolem (rozhovory)
Höschlová, Kristina: Lékařem mezi nebem a horami

Richter, Karel: Apokalypsa v Karpatech (Čs. východní 
odboj bez cenzury a legend)
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Benková, Jana: Zaměstnání: Máma

Andrásová, Regina: Dům U Mořského boha (detektivní 
román)

Holub, Jiří: Zádušní mše za hraběnku

Z nových knih:

Niedl, František: Železná rukavice (historický román)
Jindra, Jaromír: Vzpomínky budějovického kata II. 
Případ zákeřného vyděrače

Bauer, Jan: Bratrstvo růžového kříže: mordy v časech 
císaře Rudolfa II.
Černá, Jaroslava: Doktor Jesenius: dramatický příběh 
geniálního lékaře, vědce, obětavého manžela i milujícího 
otce

Šmoulové – 120 vtípků a jiná překvapení
Žampachová, Barbora: Prokletý sníh (fantasy)

Z nových knih pro děti:

Kopřiva, Štěpán: 101 minut (thriller)

Hardenová, Helena: Příliš mnoho pokladů (ed. Původní 
česká detektivka)

Harasimová, Markéta: Volným pádem

Češka, Stanislav: Případ mrtvého krále: zločiny na Velké 
Moravě

Češka, Stanislav: Preventivní vražda (ed. Původní česká 
detektivka)

Nekuda, René: Příběhostroj

Klimek, Hynek: Pohádkář. O vílách

Walliams, David: Krysburger
Skye, Obert: Nová příšerka z kumbálu

Aguirre, Jorge: Obři, bacha!

Radová, Libuše: Prasátka jdou do světa

Ohlsson, Kristina: Kamenní andělé (dobrodružný příběh)
Hub, Ulrich: Poslední ovečka (humorný vánoční příběh)

Schlüter, Andreas: Frankenstein a já (dobrodružný příběh)

Z důvodu čerpání dovolené a pokračujících prací ve skladech 
bude knihovna ve dnech 8. 8. – 12. 8. 2022 uzavřena.

 Pondělí   zavřeno
 Úterý 9,00 – 11,00 12,00 – 16,00
 Středa 9,00 – 11,00 12,30 – 17,00
 Čtvrtek 9,00 – 11,00 12,30 – 16,00
 Pátek 9,00 – 11,00 12,00 – 15,00

web: knihovna.libochovice.cz, tel. 725 567 828
e-mail: knihovna@libochovice.czl: knihovna@libochovice.cz
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Prázdninová půjčovní doba knihovny

Uzavření knihovny

Místo pro vaši reklamu

V Libochovických novinách nabízíme místo pro vaši 
komerční i soukromou řádkovou inzerci. Cena komerční 

2 inzerce je stanovena na 3 Kč/cm  bez DPH. Soukromá řádková 
inzerce je zveřejňována zdarma, maximální rozsah pro jeden 
inzerát je stanoven na 5 řádků. Bližší podání inzerátů na emailu: 
libochovicke.noviny@centrum.cz. nebo prostřednictvím 
informačního centra v průchodu městského úřadu s označením 
Inzerce LN. Uzávěrka pro podání inzerátu je uvedena v tiráži.

                                                         - red -

Sepsal:  vrch. komisař  Pavel Job

! 5.7. jsme v čase 17.00 hodin během 
hlídkové činnosti v ulici Nerudova zjisti-
li neoprávněné odkládání odpadu mimo 
vyhrazená místa. Jednalo se o stavební 
odpad a matrace. Na místě provedeno 
šetření, kterým byl zjištěn pachatel.

z občanů a našeho vybavení se je poda-
řilo hlídce opět vrátit majitelce.

! 9.7. došlo v čase 20.30 hodin k pádu 
větví stromu na parkovišti v zátoce. Na 
místo se dostavila JSDH Budyně n. O., 
která provedla prořez, aby umožnila 
majitelům zaparkovaných vozidel odjet.
! 10.7. jsme v čase 12.30 hodin vyjížděli 
na základě telefonického oznámení k 
místnímu supermarketu, kde docházelo 
k fyzickému napadení mezi dvěma 
osobami.
! 11.7. jsme byli přivoláni do ulice 
Táboritská, kde se v uzamčeném pokoji 
nacházela ležící osoba. Po překonání 
uzamčených dveří bylo zjištěno, že z její 
strany není vyžadováno lékařské oše-
tření. Tu si pak převzali příbuzní, kteří 
přislíbili, že na ni dohlédnou.

! 3.7. byla v ulici Havlíčkova nalezena 
skládka starých střešních tašek slože-
ných na betonové ploše u křižovatky 
s Nádražní ulicí. Za pomoci záznamů 
z kamerového systému města se podařilo 
ustanovit osobu pachatele. Celá věc bude 
postoupena příslušnému správnímu 
orgánu k dalšímu řešení.

! 6.7. jsme v čase 17.30 hodin asistovali 
u dopravní nehody bez zranění v ulici 
Riegrova.

Na rozloučenoubyl zákaz vystupování z vlaku mimo 
oficiální zastávky, cestující z vlaku vy-
stoupili, podlezli dráty vedoucí kolem 
železnice a byli doma dříve, než by 
dorazili z nádraží. Nesměl to však vidět 
průvodčí. Co by se ale dělo, pokud by je 
odchytil, nevím. I já jsem byla ta, která 
zákaz pravidelně porušovala. Ve svém 
vzpomínání musím připomenout herce 
Václava Koptu, jehož koníčkem byla 
záliba v řízení autobusu, o čemž vyprávěl 
v jednom televizním pořadu. Václav 
Kopta se v době šíření koronaviru stal 
řidičem autobusu v pražské MHD. Tvrdil, 
že si tím splnil dávný dětský sen a nová 
práce  ho velice bavila, i když to byl občas 
také adrenalinový zážitek. Je přesvěd-
čený, že zvolil dobře. Jak uvedl v tisku, 
dostat se za volant autobusu není v pě-
tapadesáti letech určitě úplně jedno-
duché. Trvalo to dlouho, měsíce, než 
prošel všemi zdravotními zkouškami, 
psychologickými testy a tak dále. Šel za 
svým cílem poměrně tvrdě. Nic v životě 
ho prý nestálo tolik sil jako splnění tohoto 
dětského snu. Během brigády se mu i ně- Venuše Nováková-Váchová

kolikrát stalo, že musel cestujícího vyho-
dit (příliš silné slovo) nebo napomenout.

Ve výčtu dopravních  prostředků 
nesmím také zapomenout na kolo. Tento 
dopravní prostředek byl a je v Libochovi-
cích velice oblíbený. I do zaměstnání 
někteří občané dojíždějí na kole. Děti do 
školy jezdí na kole, koloběžce, prkně 
nebo jak se ta všechna přibližovadla 
nazývají. Jsem starší osoba, tak některé 
speciální názvy převzaté z angličtiny 
neznám a znát ani nechci. Zdají se mi i pro 
děcka i některé starší osoby nebezpečná. 
V současné době, kdy cena pohonných 
hmot rychle stoupá, možná budou silnice 
volnější, ale zvýší se počet projíždějících 
cyklistů. Věřím, že nově rekonstruované 
autobusové nádraží v Libochovicích 
zvýší kulturu čekání na autobusové 
spojení a vytvoří lepší podmínky pro 
parkování vozidel. Uvidíme, co nám 
v nadcházejícím období do dopravy i pře-
pravy lidí přinesou nové technické pro-
středky, zvýšené náklady na pohonné 
hmoty a digitální technologie.
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